[Tpunoxenue 1
Tabnuua 1.1n

Jlanubie o npo6ere aBromoouneit KpA3-6510 no npeaeabHOro cocTosiHuUSA,
WCITOJIb30BAHHBIC TP OIICHUBAHUH BEJIMYUH KOP

EKTUPYIONX KO3 PUIIMEHTOB

No | Ne Ne roc. Per. [IpoGer no 1 | IIpoGer nocie | [IpoGer mocne
I | I1accu K.p., THIC.KM | 1 K.p., TBIC.KM | 2 K.p., TBIC.KM
1 0755050 | 24-71 KDL 171 133 103
2 0685204 | 70-49 KO 153 145 121
3 0683742 | 70-47 K241 184 155 121
4 0685177 | 70-48 KO 172 143 116
5 0693486 | 73-35 KO 167 148 101
6 0693841 | 73-33 KO 164 135 109
/ 0694515 | 73-37 K24 175 144 106
8 0694783 | 73-36 KO 168 132 96
9 0755082 | 91-75 KO 206 145 -
10 | 0741287 | 22-88 KDL 192 141 -
11 | 0741181 | 22-83 KDI] 101 134 -
12 | 0739748 | 22-87 KDL 144 148 129
13 | 0741411 | 22-84 KDI] 165 153 -
14 | 0739738 | 22-85 KOI] 138 165 102
15 | 0741302 | 22-86 KOI] 126 124 135
16 | 0739855 | 22-90 KDL 188 186 112
17 |0739982 | 22-89 KOl 193 173 120
18 | 0751289 | 22-92 KOIJ 185 120 118
19 | 0755006 |91-74 KOOI 166 124 92
20 | 0750811 | 22-93 KDL 175 125 98
21 0769380 | 16-39 KBIO 159 134 132
22 10769494 | 16-37 KDOIO 163 145 -
23 | 0769175 | 16-36 KOO 148 160 -
24 10769252 | 16-38 KDOIO 165 128 -
25 | 0686004 | 22-93 KDL 181 108 -
26 | 0686006 | 19-39 KDOIO 174 152 -
27 10686304 | 19-37 KDOIO 185 126 -
28 | 0686307 | 19-36 KOO 166 119 114
29 | 0686305 | 19-38 KDOIO 173 128 126
30 | 0686308 | 19-41 KDOIO 154 135 115
31 | 0686309 | 19-42 KDOIO 181 142 134
32 | 0686310 | 90-64 KOC 179 118 128
33 | 0686313 | 90-65 KOC 176 119 101




34 | 0686311 |90-68 KOC 185 157 105
35 |0686312 | 90-66 KOC 188 117 94
36 | 0686011 | 90-69 KBC 165 125 97

37 0686013 | 90-72 KBC 146 149 116
38 | 0686020 |91-73 KBC 154 153 118
39 | 0686012 |91-68 KOC 158 164 122
40 | 0686014 | 91-67 KBC 156 166 100
41 | 0686017 | 91-69 KOC 174 114 -

42 | 0686015 | 91-70 KBC 181 129 -

43 | 0686016 | 91-71 KBC 179 140 -

44 | 0686201 | 91-72 KBC 186 118 -

45 | 0686205 | 27-17 KOO 179 142 -

46 | 0686206 | 27-18 KBIO 188 165 -

47 | 0686207 | 27-25 KDBIO 169 155 107
48 | 0686208 | 27-19 KOO 154 112 111
49 | 0686209 | 90-72 KOIII 170 135 118
50 |0686210 | 27-21 KDIO 179 148 125
51 | 0753248 | 27-20 KBIO 171 139 142
52 | 0753242 | 27-22 KBIO 165 157 147
53 | 0753241 | 27-23 KDIO 154 170 101
54 | 0753244 | 27-24 KBIO 158 165 147
55 | 0753245 | 27-35 KDIO 157 164 126
56 | 0753246 | 27-29 KDIO 151 153 96

57 | 0753247 | 27-37 KBIO 129 149 119
58 | 0753249 | 27-36 KDIO 132 157 127
59 | 0748321 | 27-38 KDIO 139 136 102
60 | 0748324 | 27-39 KDIO 191 148 105
61 | 0748325 | 27-48 KBIO 182 127 112
62 | 0748326 | 27-50 KDIO 156 130 106
63 | 0748327 | 27-49 KBIO 173 128 103
64 | 0748329 | 27-51 KDIO 168 137 98

Yucnoble XapakTepuctuku | m* (L) = 166; | m* (L) = 141; m* (L) = 114;
D*(L) = 342 | D*(L) =274 D*(L) = 199




Tabnuma 2.1n
Pacuer Bennuunbl kodpdunnenta Ky, KOPPEKTUPYIOMIETO MPOOET 10
MPeeIbHOTO
cocrosinug apromoomis KpA3 - 6510

No | [IpoGer no | [IpoGer mo- | IIpoGer mo- 1 2 3
o | 1k.p., cie 1 k.p., cie 2 K.p.,
TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM
1 171 145 129 +18 -8 -24
2 153 157 147 0 +4 -6
3 184 165 147 +31 +12 -6
4 172 155 142 +19 +2 -11
5 167 160 127 +14 +7 -26
6 164 135 135 +11 -18 -18
7 175 157 132 +22 +4 -21
8 168 144 122 +15 +9 -31
m* (L) = m*,(L) = m*s(L) =135| +130 +10 -143
169 thic.kM 154 ThIC.KM | TBIC.KM
KBaapatel cymm 16900 100 20449
CyMMBI KBaJIpaToOB 2672 698 3171

B nocnennux tpex cronOuax Tabi. 2 qaHel 3HaYeHUs podera,
yMeHbIIeHHbIe Ha 153 ThIC.KM.

OneHky rpymnoBbix aucnepenii: 1 = 80 (tbic.km)% S = 103 (Thic. kM)
S5 = 88 (thic.kM)%

[Tockonbky 3HaueHne G - CTATUCTUKY MEHBIIIE KPUTUYECKON BETMIUHBI
npu ypoBHe 3Hauumoctd a = 0,05 u yucie creneneir cobomawl f; =2; f,=7:
G =103/ (80 +103 + 88) = 0,380 < G, = 0,653(0,05; 2 ; 7),

TO TIPY CPEIHEM 3HAUYCHHUU TPYNIIOBOM TUCTIEPCUU
S = (80 + 103 + 88) / 3 = 90 (tbic.kM)?,
noBepUTENBbHOU BeposiTHOCTH Py = 0,9, Benuunne t, = 1,67; BenuunHe omuoku €
= % 7 TBIC.KM HEOOXOIMMOE YHUCJIO ONBITOB
n= t% ST’ n=1,67>90/7°=6.

CyMMmapHbI€ KBaJIpaThl:
Q =6541 - (9/24) = 6540,6; Q.= (37449/ 8) — (9/24) = 4681,1; Q. =6540,6 —
4681,1 = 1859,5 .

OreHka JUCIiepCru, XapaKTepu3yrolasi BKJIa/l BO3PACTHOU CTPYKTYpPbI
napka ((akTopa) B U3BMEHYMBOCTH podera (Mpu3HaKa)

s? (L) = 4681,1/ 2 = 2340,6 (tbic.kM)%




OreHka JUCIiepCrH, XapaKTepu3yrolasi omuOKy SKCIIEPUMEHTA U
JelCTBHE HEYUTEHHBIX (JAaKTOPOB HA BEJIMUMHY Mpodera A0 MpeiebHOTo
COCTOSTHHS

s? (L) = 1859,5/ 21 = 88,5 (tbic.kM)%
3HaueHne F — cTaTUCTUKM:
F =2340,6/88,5=26,4>F,,(0,05; 2; 21) = 3,47.

CrnenoBarenbHO, TUIIOTE3a O TOM, UTO BO3pACTHAs CTPYKTypa mapka
CYILIECT-BEHHO BJIMSET HA BelUuuHy npoodera aBromoominst KpA3-6510 no
MpeeIbHOTO COCTOSIHUSI HE OTBEPraeTcs.

3Ha4YeHUs1 KOPPEKTUPYIOMTUX KO (DUITUEHTOB MPH YCIOBUHU, YTO JIJI1 HOBBIX
aBroMooOmeit K, = 1 paBHbI: J1s1 aBTOMOOWIICH, MPOLIEIITUX OJJUH KauTaIbHBIH
peMoHT Ky = m¥ (L) / m*4(L) = 154/ 169 = 0,9; 111 aBTOMOOHIICH, TIPOIIIEIIITIX
JIBa KaUTaJIbHBIX peMoHTa Ky = m*3(L) / m*4(L) = 135/ 169 = 0,8.
Ta6muna 3.1n
Pacuer koadpunrienta Ks, yauTHIBAIOIIETO BIUSIHUE KAUeCTBA TPOBEACHUS
TEXHUYECKUX 00CITyKUBAaHUM Ha POOEr A0 MPeIeTbHOI0 COCTOSIHUSI aBTOMOOMIISI

KpA3-6510

Ne L, Lo, L3, DL, DL,, DL3,
I | TBHIC.KM TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM
1 185 154 158 +29 -2 +2
2 165 132 154 +9 -24 -2
3 188 144 132 +32 -12 -24
4 179 142 129 +23 -14 -27
5 169 149 165 +13 -7 +9
6 154 135 126 -2 -21 -30
7 170 139 152 +14 -17 -4
8 174 191 118 +18 +35 -38
9 206 175 97 +50 +19 -59
10 | 157 188 148 +1 +32 -8
m*,(L) = 175 m*,(L) = m*3(L) = 187 +11 -181
TBIC.KM 155 trIc.KM | 138 TBIC.KM
KBanpatsl cymm 34969 121 32761
CyMMBbI KBaJpaToB 5669 4309 7139

B 1a61.3 L;- npober 1o npeaeabHoro coctosinus apromoousiend, TO KoTophix
MIPOBOIUTCS B CIICIUATU3UPOBAHHBIX 30HAX IO PE3yIbTaTaM JTUAarHOCTHPOBAHUS,
L,-To e, npu npoeaeHn TO Ha MPOU3BOACTBEHHBIX YIACTKAX, OCHAIIICHHBIX
MEXaHHU-3UPOBAHHBIM 000pyA0BaHUEM, L3 — TO e pu HeperyIsspHOM
npoBeneHnr TO B MO-JIEBBIX YCIOBHUSX.




Tabnuma 4.1n
O6opynoBanue ydactka quarHoctupoBanus nepBor KoJloHHBI ATO «IJATK»

Ne HaumenoBanue o60pynoBaHus Mopeinb
nn

1 TsroBeIit cTeHA KH- 8935
2 AHanu3aTop s NPOBEPKU TOIUIMBHOM aIaparypsl K 261

3 [TpubGop 1151 MPOBEPKU PA3HOCTH MOIIIHOCTH IO IUJIUHIPAM 2-216

4 Kommnpeccometp K1-861

5 Crenp 11sl MPOBEPKHU MEPETHETO MOCTA KW-4872
6 JIropTomep K11-4813
7 VY CTpoiCTBO I MPOBEPKH TOILIMBHOTO HAcoca K11-4802
8 YcerpolictBo miist uamepenus 3a3opos B KIIIM KI1-11140
9 MakcumeTtp K11-1336
10 UsmepuTenb MOIIHOCTH JIBUTATEIICH UM/I-2M
11 Kommiekt npuOopoB K1-13901
12 Topmo3Hoii cTeH], K11-4998
13 IlpubGop st NpOBEPKU U PETYIUPOBKHU (Hap 3-6

14  VcrpoiictBo ais nposepku KT 3-204

Ta6muna 5.1n
Juarnoctuueckue cpeactsa BTopoil KomoHHbI ATO «ITATK»

° HaumenoBanue Mopeinb
nn
1 Crerockon KI1-1154
2 Kommnpeccometp K11-816
3 JIuneiika yHUBepcaabHas KH1-650
4 [Tpubop nnst ucnbiTanust GOpCyHOK KI-562
5 Taxometp TY-10P
6 MaHOMeTp IMHHBIN M/I-214
7 [Tpubop st mpoBEpKH PyJIEBOr0 MEXaHU3Ma K-402
8 VY CTpoiCTBO I ONPENETIEHUs TEXHUYECKOTO COCTOSHUS KI-5478

TUIPOCUCTEMBI

9 [Iymer (komruiekT Ne 4)
10 IlpucnocobneHue At MPOBEPKU YPOBHS AJIEKTPOJIUTA [MNM-4623

O1leHKH TPYNIOBBIX JUCIIEPCUI 110 JaHHBIM Ta0. 3.

(L) = 239 (thic.kM)% (L) = 477 (Thic.KM)?%, Sa(L) = 447(ThIC.KM)?.

['unore3a 06 0JTHOPOJHOCTH IPYNIIOBBIX OLIEHOK JUCIIEPCUI MPOBEPSETCS C
no-moubto kpurepus Koxpana



G =477/ (239 + 477 + 447) = 0,41 < G, (0,05; 2 ; 9) = 0,617, T.e. runotre3a 00
0JI-HOPOJHOCTH HE OTBEpraeTcs.

CyMMmapHbI€ KBaJIpaThl:

Q=17117-(25/30) = 17116,2; Q; = (67851/ 10) - (25/ 30) = 6784,3;
Q. =17117,2 - 67/84,3 = 10331,9.

OueHka nucnepcuu, XapakTepu3yrolas BKiaaj kadecTBa nposeaenus TO Ha

npoOer 10 mpeaenbHoro coctostHust apromoouist KpA3 -6510:
S7(L) =6784,3/ 2 =3392,2 (thic.km)>.

OueHka nucnepcuu, XapakTepu3yroliasi OlnOKy SKCIEpUMEHTA U JIEWCTBUE
HEYUYTEHHBIX (PaKTOPOB
S 2(L) =10331,9/ 27 = 382,7 (tbic.km)>.

['unore3a o CylecTBEHHOCTH BIMSIHUS KauecTBa nmposeneHus TO Ha npoOer
710 TIPEAEIBHOIO COCTOSIHUS IIPOBEPSAETCS MOCPEICTBOM BbluncieHus F -
CTaTUCTUKU U CPABHEHUEM €€ C KPUTUUYECKON BEIIMUMHON

F =3392,2/382,7=28,86>F (0,05; 2; 27) = 3,35, 1.. pakrop 3HAYHM.

3HaueHus K03(pPUIMEHTOB NpHU YCIOBUH, UYTO B cirydae npoBeaeHus TO B
cHe-IHaIM3UPOBAHHBIX 30HAX, OCHAIIEHHBIX IMarHOCTHYECKUM 000pYI0BaHUEM,
Ks=1:
ecnu TO npoBOAUTCS HA MEXAaHU3UPOBAHHBIX MPOU3BOACTBEHHBIX YHACTKaX, TO
K5 =
=m*, (L) / m*y(L); Ks=155/175=0,9; ecart TO npoBOIUTCS HEPETYIISPHO B
MOJIEBBIX YCIIOBUAX, To K5 = m*3 (L) / m*y(L); Ks=138/175=0,8.

Tabnuma 6.1n

Pacuer Bennuun ko3¢ duienta K, KOpPEKTUPYIOLIETo NpoOer A0 MpeeTbHOTro
COCTOSIHUS B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS HaJ€KHOCTU BOAUTENEH

No L4, L5, Le, DL4, DL5, DLe,
IIT1 TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM
1 163 114 92 +33 -16 -38
2 167 108 118 +37 -22 -12
3 139 139 111 +9 +9 -19
4 146 156 125 +16 +26 -5
5 164 130 96 +34 0 -34
6 153 142 107 +23 +12 -23
7 158 127 191 +28 -3 -29
8 151 141 119 +21 +11 -11
9 156 118 103 +26 -12 -27
10 132 124 94 +2 -6 -36




m*4(L) =153 | m*s5(L) = m*e(L)= +229 -1 -234
TBHIC.KM 130 teic.km | 107 TBIC.KM
KBaapatel cymm 52441 1 54756
CyMMBbI KBaJIpaToB 6385 2051 6286

B 1abn.4 L, — npo6er aBTomobuiis KpA3-6510 1o npenesbHOro COCTOSHUS
IIPH BEPOSITHOCTH Oe30TKa3HoM paboTel Boauteiei P(t) > 0,85; Ls— Tto xe, npu
P(t) = =0,78...0,85; Ls— 10 xe, npu P(t) < 0,78.
O1eHKH TPYITIOBBIX JUCTICPCU:
Su(L) = 127 (thic.km)%  Ss(L) = 217 (tbic.km)%; Se(L) = 130 (ThIC.KM)?.
['mnoTte3a 06 OTHOPOHOCTH OLEHOK TUCTIEPCHUI TTPOBEPSIETCS C TOMOIIIBIO
kpurepus Koxpana
G =217/ (127 + 217 + 130) = 0,458 < G,,,(0,05; 2; 9) = 0,617, T.e. rumore3a He
OTBEpraeTcs, JUCTICPCUOHHBIA aHAJIN3 MOYKHO IPOBOJIUTb.
CyMMmapHbI€ KBaJIpaThl:
Q=14722—-(36/30) =14720,8; Q. =(107198/10) - (36/30) =
10718,6;
Q. = 14720,8 — 10718,6 = 4002,2.
OrneHka qUCIiepcru, XapakTepu3yrolasi BKJIaJl HaJIe)KHOCTH BOJUTENEH B U3-
MEHUYUBOCTH npoodera aBromoomist KpA3-6510 1o npeaenbHOro coCTosIHUS
s?,(L) = 10718,6 / 2 = 5359,3 (Thic.kM)%; OLCHKA JHUCIEPCHH,
XapaKTepu3yrolias OMMOKy dKCIIEPUMEHTA U ACHCTBUE HEYUTCHHBIX
daxTopoBS > (L) = 4002,2 / 27 = 148,2 (ThIC.KM)>.
3HAYMMOCTh KBIM(UKAIIUU BOJUTEIEH TP OLICHKE MpoOera aBTOMOOMIIS
KpA3-6510 10 npenenbHOro COCTOSIHUS MPOBEPSIETCS ¢ MOMOLIBI0 F - KpuTepus:
F =5359,3/148,2 = 36,2 > F,, (0,05; 2; 27) =3,35, 1.e. daxTop 3HaUNM.
Ouenku kK03()PUIIUEHTOB MPU YCIOBUH, YTO JJIsl aBTOMOOWIICH, BOAUTENIH
koTopbix uMetot P(t) > 0,85, Kg = 1. 111 aBTOMOOWIICH, BOJUTEIH KOTOPBIX
umerot P(t) = (0,78...0,85), Kg= m*s5(L) / m*4(L), Ke =130/ 153 = 0,85; nns
aBTOMOOMJIEH, BoauTen KOTopbix uMetoT P(t) < 0,78, Ke=m*g (L) / m*4(L), Ke=
107/ 153 =0,7.



[Ipunoxenue 2

Tabnuma 1.2n
[IpoGer aBTomoOmneit benA3-75485, ocyiiecTBIAIOMUX NEPEBO3KY PYIbI, 10
npeaeabHoro cocrosiHus apuratelis IM3-240H ( HOBBIX M MTPOXOUBIIHX
PEMOHT)

No  NoNo [IpoGer ¢ nauana IIpoGer mocne 1-  IIpoGer mocne 2-
Ne  nBurarenei OKCILTyaTallnH, ro PEMOHTA, ro PEMOHTA,
TL.I1. TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM
1 2 3 4 5
1 00331 92 64 61
2 00143 110 98 75
3 00179 96 83 105
4 00272 106 87 60
5 00365 78 61 58
6 00352 95 89 86
7 00318 88 76 79
8 00322 100 96 83
9 00712 120 96 90
10 00329 106 86 81
11 00285 92 88 48
12 00264 94 82 80
13 00801 89 74 69
14 00642 75 68 67
15 05852 115 89 96
16 06247 88 80 65
17 06271 75 98 89
18 00560 117 100 118
19 06298 67 60 51
20 06148 111 90 95
21 00638 86 81 84
22 04835 76 74 61
23 00641 123 100 129
24 05920 94 85 69
25 06276 77 80 64
26 07628 100 96 89
27 05771 116 101 86
28 00826 95 78 76
29 06380 78 71 59
30 00491 120 89 84



1
31
32
33

35
36
37
38
39
40
41
42

45
46
47
48
49
50
51
52
53

55
56
57
58
59
60
61
62
63

65
66
67
68
69

2
01318
19232
00571
08194
01250
06094
06061
06239
00361
00722
01365
00455
07840
00279
07735
08868
02381
06038
05805
06221
05800
05861
06021
06284
05758
06269
05837
06158
00484
00490
00359
00458
00658
06208
08883
00139
00156
00128
00157

57
100
94
80
119
91
130
80
79
65
105
51
102
115
102
70
86
71
108
85
71
103
65
74
78
85
121
125
120
110
114
108
12
78
126
96
90
109
111

65
85
76
79
76
73
98
70
79

99
69
101
87
98
68
56
69
83

69
89
69
74
68
74
68
72
89
72
76
88
60
76
94
92
79
71
63



70 00716 98 64 -

71 07001 81 76 -
72 00293 92 56 -
73 00291 116 79 -
74 00354 90 43 -
75 00717 100 58 -
76 07049 80 55 -
77 10699 109 78 -
78 05455 81 74 -
79 00158 118 78 -
80 00161 96 76 -
81 00337 93 58 -
82 00329 105 79 -
83 00170 99 85 -
84 06080 94 76 -

O1IeHKH YUCIIOBBIX XapaKTepUCTHUK Mpodera aBTomoouiisa benA3-75485 no
MPEeICTIBbHOIO COCTOSIHUS HOBBIX aBuratenei: M*1(L) = 95 teic.km; D*4(L) = 310
(tbic. kM)

JIBUTATEJICH, MPOIICAIINX KalTMTAIBHBIA peMOHT: M*, (L) =78 Thic.kM; D*, (L) =

199 (tbic.km)>

['unoTe3a 06 ogHOpoHOCTH OnleHOK auctepcuit D* (L) u D* (L) He
MOJITBEPIKIACTCS, B JAHHOM CJIy4ae TUCIICPCUOHHBIN aHaIU3 MTPOBOINUTH HE
cleayer, Tak kak u omenku M*1(L) u m*, (L) Taxke HEOTHOPOIHBI.

[TosTomy otHOmeHue NM*; (L) / m*1(L) MoXkeT ObITh IPUHATO IS
neuratens IM3-240H B kauectBe korduinenta Ky.

K4y =781 95=0,82. B coorBercTBHHE ¢ hopmyiioii (3.2) abcomoTHas
OLIMOKA YUCIUTENS MIPU 0BEpUTENbHON BeposiTHocTH Py = 0,8

e(M,) £./199/136(1- 0,8); e(M,) £ 2,9 tbic.kM, a oTHOCHTENbHAS
ommo6ka cocrasnser D = (2,9/78)100 = 3,7%. Jlna snamenares
e(ml) = 4,3 teic.kM, a

D = 4,5%. IlockonbKy npenenbHas HOrpemHOCTb YaCTHOTO IPUOIIMKEHHO

paBHa CyMMC MPCACIbHBIX OTHOCUTCIIbHBIX HOFpeHlHOCTeI)'I JACINMOI'O U

JENUTENS, TO OTHOCHUTEIbHAs MOTPEIIHOCTh Ky HE TpeBbiaeT 8,2%, no3tomy
0,75 <« K4y < 0,89.




Tabnuua 2.2n
[IpoGer aBTomoOuneit benA3-75485 no npenensHoro cocrosinusa ['MI],
NEePeTHETO U 33HETO MOCTa

No  No [IpoGer Ilpober [IpoGer Ilpober [IpoGer IIpobGer 3M
ma 1maccu [MIlc TI'MIlnocne IIMc IIM nocnie 3Mc nociie 1-ro
Hayaiga 1-ro u 2-To Hayasa 1-rou 2-ro0 Hayaiga U 2-TO

3KCIUI., PEMOHTOB, JKCIUI., PEMOHTOB, JKCIUI., PEMOHTOB,

TBIC.KM  TBIC.KM TBIC.KM  TBIC.KM TBIC.KM  TBIC.KM
1 2 3 4 5 6 7 8
1 17112 64 48 | 48 88 69 [/ 48 68 80 / 96
2 16429 69 36 / 64 60 65 [/ 65 104 78 | 98
3 16500 79 91 / 39 90 64 [/ 81 69 62 /| 76
4 17111 86 81 / 71 92 69 /70 73 78 | 83
5 16593 60 42 [ 111 93 74 | 44 80 97 /| 65
6 17125 76 32 [ 59 71 73 | 49 98 80 / 69
7 17101 82 4 | 61 80 68 [/ 51 101 93 /| 74
8 17102 67 69 [/ 49 62 78 | 54 70 79 / 80
9 13514 55 49 /| 61 70 59 [/ 58 74 63 / 89
10 13505 77 4 | 45 77 56 [/ 64 81 5 / 85
11 17109 69 90 / 48 90 87 | 47 97 86 / 70
12 17095 96 31 / 46 65 68 [/ 63 68 90 / 93
13 14472 61 38 [/ 39 12 68 [/ 65 70 69 / 74
14 15699 62 45 | 75 78 63 / 69 86 72 | 84
15 15596 60 48 | 60 79 60 /75 90 5 / 86
16 15621 48 39 / 46 71 63 /81 77 62 |/ 73
17 15624 50 42 | 58 110 79 [ 70 71 68 / 94
18 15702 88 71 / 50 74 64 /55 80 57 [/ 98
19 15619 71 68 / 36 70 60 /59 76 62 / 86
20 15481 65 57 | 71 55 63 /71 78 69 / 78
21 15695 48 40 | 66 71 70 [ 79 88 5 / 68
22 14942 56 68 [/ 42 68 61 / 56 77 60 [/ 77
23 15687 62 33 [/ 48 73 60 / 49 88 65 / 88
24 15489 68 41 | B2 80 69 /41 73 62 / 95
25 15650 46 40 / 38 79 58 [/ 83 77 63 / 91
26 16369 61 4 | 54 71 61 / 86 88 70 / 69
27 15476 58 43 | 37 78 60 / 76 80 61 / 74
28 15880 4 47 | 49 71 5 [/ 65 79 69 / 78
29 15320 80 42 | 32 89 61 / 65 85 70 / 81
30 15658 51 47 | 33 71 5 [/ 79 74 69 / 87
31 16227 48 46 | 55 78 5 [ 71 88 60 / 93



32

33

35
36
37
38
39
40
41
42

45
46
47
48
49
50
51
52
53

55
56
57
58
59
60
61
62
63

65
66
67
68
69
70
71

15102

17228
74136
14133
15551
15542
15579
15583
15787
16230
15669
13504
17103
16660
16954
15008
15558
15613
15563
15689
01606
15696
01631
15325
15404
15484
15502
15654
15659
15672
15677
15875
15622
16367
16413
16415
16419
16546
16592
14447

80

67

65
61
55
58
46

52
47
51
67
51
65
51

61
62
49
45
45
42
50
60
58
52
57
74
82
56
51
56
88
76
71
75
76

41

48
39
41
50
52
51
69
39
47
40
42
49
50
42
68
66
58
41
37
85
55
93

57
68
45
49
66
45
46
67
65
45
42
38
65
92
89
53
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110

96

85
79
73
80
89
79
74
77
77
71

88
80
78
70
81
70
90
80
60
77
73
70
89
78
81
90
77
89
75
71
84
73
59
96
56
91
77
76

46
69
60

60
67
69
62
70
58
71
60
60
60
59
93
70
60

86
66
74
65
63
64
70
64
61
77
68
59
71
72
43
89
79
87
56
58

/ 69

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\@

67

103
88
79
72
73
69
73
78
81
75
89
77
90
71
87
85
74
95
102
89
79
74
79
72
88
82
80
77
89
100
86
78
90
112
109
67
65
107

79

97
71
68
56
59
62
70
63
68
60
60
69
77
70
60
59
64
70
58
68
99
70
=Y
63
72
60
58
62
68
71
68
99
63
98
93
97
89
88

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\m\



1 2 3 4 5 6 7 8
72 17133 74 61 / - 54 54 [ - 109 89 /
73 17098 83 53 / - 80 78 | - 67 81 |/
74 17137 63 46 |/ - 74 46 | - 69 72
75 17233 63 38 / - 75 89 [ - 110 95 /
76 13521 66 42 |/ - 75 66 [/ - 82 67 |/
77 13490 71 43 |/ - 81 62 [/ - 71 58 |/
78 13491 56 115 / - 7 59 [ - 77 69 /
79 16451 59 93 / - 91 46 | - 68 108 /
80 16464 69 85 |/ - 73 54 [ - 73 107 /
81 17119 76 68 / - 62 Q0 / - 106 78 /
82 17122 58 39 / - 56 83 [/ - 104 87 |/
83 16438 57 41 |/ - 99 81 [/ - 72 89 /
84 16400 90 76 |/ - 88 58 [ - 100 87 /

O1leHKH YUCIIOBBIX XapaKTepUCTHUK Mpobdera aBTomoouiisa benA3-75485 no
npeaeabHoro coctostaust HoBbix I'MIT: m* 3 (L) = 63 Thic.kM, D*3(L)= 154
(tbic.kM)% TMII, NpOXOAMBIINX KAIUTAIBHBIA peMOHT. N4 (L) = 54 Thic. KM,
D* 4 (L) = 306 (TbIc.KM)?;, HOBBIX IepeqHIX MocToB: M*5(L) = 77 Thic.kM, D*5(L) =
117 (tbic.kM)?; MEepeIHMX MOCTOB, MPOXOMHMBIINX KAIUTAIBHbIH PEMOHT: M g (L)
= 65 ThIC.KM, D*¢(L)= 122 (tbic.kM)? ; HOBBIX 3aIHUX MOCTOB: M* 7(L) = 83
teiC.kM, D*,(L) = 147 (TBIC.KM)Z; 3aJIHUX MOCTOB, TIPOXOIUBIITUX KATUTATbHBIH
peMoHT; M*g(L) = 74 Thic. kM, D*g(L) = 155 (tbic.kM)%



[Ipunoxenune 3
Tabmuma 1.3n
Jlanubie o npobere aBromoomieit KamA3 10 HepeMOHTHONIPUTOTHOTO
NPEIETHbHOTO COCTOSIHHSI OCHOBHBIX arperaTtoB U Y3JIOB ¢ Hadasla IKCIUTyaTaluu B
TMube I10 HopunbckObIT

No NoNo NoNo IIpo-  IIpo-  IIpo-  IIpo-  IIpo-  Ilpo-
T roc. I1accu Oer Oer Oer Oer oer Oer
peructp. nura- KII, 3a4H. CpeIH. TMepeA- pyie-
TENs, TBIC.KM MOCTa, MocTa Hero BOTO
TBIC.KM TBIC.KM MOCTa, MeX.,
TBIC.KM TBIC.KM TBIC.KM
1 41-11KOT 264130 200 130 254 235 300 160
2 21-78KDI 2025068 254 218 283 245 350 185
3 20-25KD2I] 1030964 126 275 221 148 238 240
4 24-13K5I 2022163 298 192 215 201 252 246
5 17-94KDIl 2024475 192 175 213 215 254 290
6 21-34KDI 2018149 175 183 238 217 175 120
7 20-24KDI1 2030588 138 215 183 208 223 165
8 28-51KDI 2020832 194 228 211 193 168 122
9 28-48KDII 1025798 172 235 291 154 195 280
10 28-50KDII 1029202 235 152 185 223 201 269
11 28-81KDI 1026734 273 153 212 302 278 163
12 28-49 KOOIl 2026633 183 186 178 284 223 186
13 19-32KDII 1025737 158 192 217 212 375 230
14 17-38KDII 2020373 235 227 225 173 125 268
15 17-39KOII 1020548 184 215 261 218 52 112
16 21-82KDIl 2024948 173 235 231 195 148 289
17 28-53KDII 2028597 196 173 242 173 234 209
18 59-98 KOII 2059496 208 185 218 248 315 245
19 60-03KDKO 2059945 211 142 213 275 252 164
20 81-62KD4 2007178 198 103 195 221 183 180
21 15-51KDII 2017735 295 97 174 232 95 193
22 81-61KDJ 1008178 146 251 281 173 202 191
23 24-09KDII 1025695 153 53 215 152 215 280
24 24-08 KDLl 2020455 258 155 213 184 184 164
25 44-02KDI1 1021550 213 213 185 191 201 191
26 20-24KDI1I 2028690 245 228 254 235 135 193
27 22-58KDI1l 2016374 173 215 193 248 212 256



28
29
30
31
32
33

35
36
37
38
39
40
41

GREES

46
47
48
49
50
51
52
53

55
56
57
58
59
60
61
62
63

65
66
67

24-19 KDI
22-59 KDI
60-69 KDIO
18-32 KDI]
18-33 KDI]
18-31 KDI]
18-35 KDI]
18-44 KDI]
23-72 KDI
24-24 KDI|
24-30 KDI
24-64 KDI|
24-63 KDI|
16-10 KDIO
16-11 KDIO
16-12 KDIO
16-13 KDIO
16-14 KDIO
16-32 KDIO
25-28 KDIO
53-36 KD
59-79 KDIO
59-80 KDIO
59-81 KDIO
59-82 KDIO
58-95 KD
70-30 K24
74-05 K251
44-20 KT
16-65 KDI]
24-30 KDI[
23-40 KDI[
92-81 KDIII
23-24 KDI
24-60 KDI[
24-61 KDI[
24-26 KDI|
24-65 KDI|
24-29 KDI
24-28 KDI[

1032299
2020099
2075538
1028494
2029780
2027424
2027894
2028235
2029435
2016333
2016335
2042933
2035651
2046457
1060697
2062130
2047563
1057954
2050320
2062126
2017699
1078292
1078297
1079699
1078406
2022472
2025898
2029187
2020181
1018926
1042888
1040243
1037093
491010

392893

270965

288203

205194

245585

296648

208
234
210
232
196
105
148
215
185
196
292
208
169
185
196
210
216
195
168
247
195
193
214
198
231
189
277
216
199
125
241
196
299
197
224
230
185
194
217
198

192
231
185
193
211
202
156
139
191
151
159
204
222
330
196
185
213
185
278
221
217
76

207
188
185
167
181
192
174
211
173
169
171
226
311
238
216
195
179
186

185
164
165
189
191
198
216
236
199
165
241
285
142
226
249
252
218
235
209
218
228
231
195
284
266
238
228
196
209
214
195
211
185
251
244
178
199
197
201
209

232 302
243 243
199 154
246 186
251 208
149 209
165 189
188 167
193 198
265 235
137 175
205 201
211 228
181 212
186 206
212 211
180 200
195 221
226 192
210 216
214 189
242 186
265 191
229 225
168 209
192 186
188 218
254 201
243 201
212 197
224 185
231 213
228 210
199 186
250 212
229 206
238 192
265 197
232 216
186 221

288
205
174
146
158
169
236
275
248
164
286
259
149
132
191
298
186
195
164
191
189
256
232
155
148
236
220
191
169
238
201
255
164
188
191
269
165
191
208
296



68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83

85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96

91-13 KBII
91-14 KB
91-16 K211
70-31 K24
70-32 K24
70-33 K94
70-34 K24
70-35 K94
70-39 K94
70-38 K94
70-36 K94
70-37 K24
46-95 KOP
46-81 KOP
46-83 KOP
46-84 KOP
46-82 KOP
46-88 KOP
46-85 KOP
46-86 KOP
46-87 KOP
46-90 KOP
46-91 KOP
53-37 K90
53-39 KOO
53-41 K90
53-40 K905
53-46 KOO
53-45 K20

235591

292952

175414

2059829
2059830
2059832
2059835
2059831
2059833
2059822
2059823
2059821
2061112
2061115
2061113
2061114
2061118
2061115
2061116
2061117
2061119
2061121
2061120
2062310
2062314
2062312
2062313
2062311
2062317

130
274
159
208
192
223
189
186
203
265
154
190
218
290
216
205
166
138
250
153
170
245
212
236
169
267
203
204
140

220
211
198
165
189
174
52

175
306
186
157
228
236
213
229
75

191
216
198
186
201
209
231
209
186
168
307
235
71

214
288
226
238
240
211
215
241
248
221
143
196
211
215
236
158
287
169
194
212
215
234
271
165
154
158
215
143
288

159
246
218
214
231
179
290
228
232
177
168
265
271
252
236
175
189
194
221
196
188
203
241
124
185
222
304
125
303

236
248
202
206
194
193
218
235
59

204
209
66

216
218
178
199
206
218
225
248
184
186
195
361
209
354
191
150
162

285
191
204
208
144
253
143
121
109
248
299
122
165
191
248
206
134
191
199
165
254
236
212
198
192
201
269
275
124

YucrioBble XapaKTEPUCTUKHU U pacyeT YUCiia U HOMEHKIATYpPbl PEMOHTHBIX
KOMILJIEKTOB IpeJicTaBieHbl B § 3.3.



[Tpunoxenue 4
dopMupoBaHKE MOTOKA arperaToB, MOCTYNAIOIIUX B PEMOHT U3-3a MOCTENEHHBIX
0T-Ka30B. PaccmaTpuBaeTcst mocne0BaTeIbHOCTh (POPMHUPOBAHUS TOTOKA HOBBIX
T'HJI-POMEXaHUYECKUX Mepe/iad, YCTAHOBICHHBIX Ha aBTOMOOMIIsiX bemA3-75485 (
yrcio aBromoomielt B mapke N = 84 ef1.), uMeronmx cpeaauii mpoder 10
npeneasHoro coctosuus M* (L) = 63 teic.km, D* (L) = 154 (Tbic.kM)?, ro0BOI
npooer L,,= 60 tbic.kMm (120:1.3.7).

Cpenusis kanennapHas Hapabotka ['MII 1o npenensHOro cOCTOSHUSI TPU
PaBHOMEPHOM paclpeiesIEHuU N0 MecsiliaM, o0yCIIOBIEHHAs PUTMHUYHOCTBIO
TEXHOJOTMYECKOT0 Ipolecca KOMOMHATA COCTABUT:

m*(t) = Sm*(L) /L., m*(t) =12 - 63/ 60 = 12,6 mec., rne S= 12 Mecs1icB B
TOJy.

Onenka gucnepcun: D* (t) = SD*(L) / L%, D*(t) = 12*" 154/ 60° = 6,2
Mec?.

OueHka cpeHero KBaipaTU4eCKOro OTKIIOHEHUS! CPEICHETr0 3HAYCHUS
KaJICH-JIapHOM HapaOOTKu 70 npenesbHoro coctosiausi ['MII B COOTBHTCTBUU ¢
dbopmymoii (3.7)

Sm= (D*(t)/N)*=(6,2/84)% =0,27 mec.
BeposiTHOCTB, ¢ KOTOPOI cpeliHee 3HaueHne HapaOOTKU BXOJUT B

UHTEpBaJ p.S] npu € = 0,28 mec. B cootBerctBUM ¢ hopmymoii (3.6):
p=@(0,28/027-2%)=0,7.
Cpennee uucino nocrymienut ' MII B peMOHT:
| =N/ m*(t) = 84/12,6 = 6,7 en. / mec.
B03M0XHO€ 4nCII0 NOCTYIJIEHU B TEUEHHE MECSLIA:
n=1/p=6,7/7 ¢1l0en.
Tabmuna 4.1n
Pan pacnipenenenus Bxonsuiero nmoroka ['MII, coorBeTcTByrommi
OMHOMHAIIEHOMY

pacnpeeeHuI0
Yucrno arperaTos, 3 4 5 6 7 8 9 10
en. [ Mmecsn

BepostHocTr 0,01 | 0,04 010 | 0,20 | 0,27 | 0.23 | 0,22 | 0,03

I'onmosast mporpamma: N, =Sl ; N,=12-6,7=80en.
Jlucriepcust Yucia MOCTYIUICHUH arperatoB B TCUCHUE rojia B
cooTBeTcTBUU ¢ hopmyioii (3.11) npu goBeputensHoi BepositHoctu P,y = 0,8:
D,=122-6,7(1-0,2) = 193 xB.ex.
Ommbka onpeiesieHUs TO0BOH POTrPaMMBbI:
€,=[193/80(1-0,8)]°°=3en.




[Ipunoxenue 5
[IporHo3upoBaHue BHE3AMMHBIX OTKA30B, HACTYIAOIINX M3-32 OTKJIOHCHUH OT
TEXHH-YECKUX YCIIOBHH MPOBEACHUS TEXHOJIOTMYESCKUX MTPOIIECCOB PEMOHTA
aBTOMOOMIIEH

OnHOM M3 NPUYMH BHE3AIMHBIX 0TKa30B KopoOok nepenay (KIT) 3MJI-130
ABJIIETCSI CAMOBBIKIIIOUEHHUE MATOM Nepeiauu u3-3a 1e(heKTOB reoMeTpun 3yObeB
noJiyMy(T MepBUYHOrO Bajla U CHHXPOHHU3ATOPA, a TAK)KE OTKJIOHEHUI FreOMeTpUn
MOBEPXHOCTEN APYruX JeTaynei: Kopnyca, BTOPUYHOT 0 Bajia, MOJIINITHUKOB,
KOJI€Il.

OTBICKMBAETCS OLEHKA CPEHEro ymucna otkasoB | ,, = |, + 1, +1 ;+1 , u
BEPOSITHOE KOJIMYECTBO PeKIaMaluil M3-3a CAaMOBBIKIIIOUEHUS NSTOM nepeayn B
Tede-HUe OJTHOTO MecsIa ( B MpaBOd YaCTH PABCHCTBA 3HAYCHUS CPETHUX YHCEI
OTKa30B JJI IOTOKOB, 00pa3yroIIMXCs U3-3a MPOMycka Ha COOPKY 1e(PEeKTHBIX
MOBTOPHO MC-TIOJIb3YEMBbIX JI€Taeil, OTKIIOHEHUI OT TEXHOJIOTUH MpU
BOCCTaHOBJICHUH JI€TaJIel, MaJIOTO 3araca TOYHOCTH AeTallel rpyObIX MPOCUYETOB
npu cOopke). HabroqeHusiMu yCTaHOBJICHO, YTO MIOBTOPHO HCIIOJB3yEeMbIC
nepBuuHbIe Bajibl cocTaBisaioT 20% npu rogosoii nporpamme pemonta N = 200;
BoccTaHoBiieHHbIe - 30%; 50% KII xommuie-KTyeTcss nepBUYHBIMU BaJlaMH,
MOCTABJISIEMBIMH 3aBOIAMHU-U3TOTOBUTENISIMU 3aac-HbIX YacTel; KoahPUIueHT
CMEHHOCTH CUHXPOHHU3AaTOPOB paBeH eauHule. CpeaHue 3HauyeHus: OLIeHOK
BEPOSITHOCTEN MPOITyCKa BaJiOB C IePeKkTaMu 3yObeB MOIyMy(PT MpU BXOJHOM
koHTposie pemponaa P; = 0,03; npu onepaliiOHHOM KOHTPOJIE BOC-
cTaHoBJIeHHbIX feTaneil P, = 0,02; oueHka BEpOSATHOCTH MPOMYyCcKa 1ePEeKTHBIX
JeTajae mpu BXOJIHOM KOHTpoie 3amacHbix yactet P3 = 0,005. Onenku
BEPOSITHO-CTEH Opaka, BI3BAHHOTO pACIIMPEHUEM MOJIEH AOMYCKOB AeTallel
MeXaHu3Ma Me-pekiitoueHust P, 1 COOCTBEHHO MEXaHU3Ma IsIToi nepenauu Ps, a
Takxe rpyosiMu omubOkamu npu coopke Pg paBubl: Py = 0,015; Ps = 0,018; P =
0,01.

Pemenue 3anaun. BepoaTHOCTH NOCTYIIEHHS Ha KOMIUIEKTOBAHUE TOBTOPHO
MCIIOJIb3YEMbIX, BOCCTAHOBJICHHBIX U HOBBIX IEPBUYHBIX BAJIOB, UMEIOIIUX Jle(ek-
Thl, COOTBETCTBEHHO PaBHBI:

P, = Py 20/ 100; P, =0,03-0,2 = 0,006;
P, = P,-30/100; P,=0,02-0,3 =0,006;
P, = P5-50/ 100; P, =0,006 -0,5=0,003.

CornacHo TeopeMe CJIOKEHUS BEPOSITHOCTEH HECOBMECTHBIX COOBITUM
BEPOSIT-HOCTh MOCTYILJICHUS Ha KOMIUJIEKTOBaHUE J1€()EKTHBIX MEPBUYHBIX BAJIOB

P;=P,+ P, + P, P7= 0,006 + 0,006 + 0,003 = 0,015.



BeposTHOCTh KOMITJIEKTOBAaHUSI MEXaHU3Ma MATOM Nepeiauu, UMEIOLIEro Je-
(eKT, MPUBOASAIIMIA K BHE3AITHOMY OTKa3y Pg, 3aBUCUT OT BEPOSITHOCTU MOCTYILIe-
HUS Ne(hEKTHBIX MIEPBUYHBIX BaJOB P7 1 CHHXPOHU3ATOPOB P3, BEPOSATHOCTH TIOSIB-
JICHUS 3aMBIKAIOIIETO 3BeHA, BHIXOSIIETO 3a MPeeibl MO T0nycKa U3-3a
paciM-peHus MoJiel JOMYCKOB COCTaBISAIOIINX 3BEHbEB Ps. B cooTBETCTBUY C
TEOPEMOM CIOKEHUSI COBMECTHBIX COOBITUI

Pg = P7+ P3+ Ps- P7P3 - P7Ps - P3Ps + P7P3Ps;
Pg=0,015 + 0,005 + 0,018 - 0,015-0,005 - 0,015-0,018 - 0,005-0,018
+ +0,015 -0,005 -0,018 = 0,0375.

BepositHocTh Py cOopku KII ¢ nedekramu, BbI3bIBaIOIIMMU
CaMOBBIKJIFOUEHHE MATOM NIEpeiauu, ONpeesieTCs] BEPOATHOCThIO Pg
KOMIIJIEKTOBAaHUSI MEXaHU3Ma, UMEIOIIETo Ae(PEeKT, BEPOSITHOCTHIO COOPKHU
MEeXaHU3Ma MEePEKITIOYEHUS MATOM nepe-aaun ¢ BHIXOALIUM 32 MPEeebl M0
JIOIYCKa 3aMbIKAIOLIUM 3B€HOM P4 1 BeposiT-

HOCTbIO TpyO0ii omnOku rpu coopke Pg. [Ipumensis TeopeMy cioxeHus
BEPOSITHOC-TEl COBMECTHBIX COOBITUM, MOIYYHM:
Pg= P7+ P4+ Pg- PgPy- PgPe - P4Pg + PgP4P,
Py = 0,0375+ 0,015 + 0,01 - 0,0375:-0,015 - 0,0375-0,01 - 0,015:0,01
+ 0,0375-0,015-0,01 = 0,061.
Bo3MoxkHOe cpenHee unciio BHe3anHbix 0Tka30B KII B Teuenue mecsa no
MPUYHUHE CAMOBBIKITIOUCHUS TISITOW MepeIavm:
| ., = PoN /12; | ,, = 0,061>200/12 = 1.
B cootBeTcTBHU € 3akoHOM Ilyaccona
PM=( -t)"exp( -l -t)/ ml
BepositHocth otcyTeTBHs 0TKa30B P(0) B Teuenue mecsiia (M= 0; t = 1)
PO)=(11)°exp(-1-1) /0!

BeposTHOCTB OJTHOTO OTKa3a H, CJIeI0BaTeNIbHO, OJHOM pekinamaruu P(1) =
0,368, nByx otkazoB P(2) =0,184; BeposTHOCTE Tpex u OGonee oTka3oB P(3 3)
=0,08.

Brlien3noskeHHoe M03BOJIAET 3aKI0YUTh, YTO 3HAHUE TIoKa3aTesei
KauecTBa (PYHKIIMOHUPOBAHMS MOJAPA3ACICHUM CITY>KObl pEMOHTA €T
BO3MOXHOCTb IIPOTHO-3UPOBATH MOSBJICHUE BHE3AMHBIX OTKA30B Yy arperaTon
MOCJI€ PEMOHTA Ha OCHOBE CBOMCTB YCTOMYMBOCTU OTHOCUTENBHBIX YACTOT U
MpeeSbHBIX 3aKOHOB pacipeie-IeHus .



[Ipunoxenue 6
[IporHo3upoBanue HapabOTOK 710 MEPBOTr0 0TKa3a KOPOOOK nepeaad
asrompoomiia 31JI-130 nocnie pemonTa

ATtTecTaius KauecTBa peMoHTa KopoOok nepenau 31JI-130, BHeapeHHas Ha
APEM3-1, npenycmaTpuBaeT OLUEHKY Oyayiiei HapaOOTKU MO TEXHOJIOTHYECKUM
napameTpam ¢,,d,,q,,9, - OlleHnBaHUE OCYIECTBISETCS MO BEJIMYMHE TapaMeTpa
G
IpPU YCJIOBHH, YTO (,,0;,0, HAXOAATCS B Ipejaesnax nojieil nomyckos. [lycts
M3MEPEHHUEM YCTAaHOBJIEHO,4YTO HayajbHas OIMOKa MeXaHHW3Ma YeTBEPTOM
nepenauu q,,= 200 muH. [Toxcrasisis B ypaBaenue (4.27) anpuopHbIe 3HAYCHHS
JUCTIEPCUU HavallbHOM OmMOKK MexaHuzma D* o= 752 MI/IHZ; OILICHKU
MaTeMaTH4YeCKOro OXuaaHus HapaOoTku M = 47,4 ThIC.KM; OLICHKU
MaTeMaTUYECKOI'0 OKHJaHUs HavdaIbHOHN OIMOKM MeXaHnu3Ma Mg = 168 muH,
KoppensuuoHHbIi MoMeHT K(q,,t) = - 83MUH - TBIC.KM, U allOCTEPUOPHYIO
BEJIMYMHY U3MEPEHHOT0 TapaMeTpa ¢, , NoJy4ya-toT alloCTEPUOPHOE 3HAUEHHE
OLICHKM MaTEMaTUYECKOT0 OKUJAHUsI MPOTHO3UPY-EMOM HapaOOTKU

t*° = (- 83) / 752 (200 — 168) + 47,4 + \; t* =439+ V..
Jlucriepcus ciydaiiHOM BeTUUMHBI Vi B COOTBETCTBUH C opmyioii (4.28)
TIPY BEIMUMHE aPHOPHOIT OLIEHKN Jucnepcuy Hapabotku Dy = 106,3 (Tsic.kM)%:
D, =106,3 — (- 83)?/ 752 = 97,1(tbIc.kM)*.
90% mHapaboTka 10 OTKa3a BEUHCIseTCs o gopmyre t*° = mP% —x, - D, %>,
I€ X, — KBaHTWIb HOPMAJIBHOTO PACIPEIEIICHUS.
t°=43,9- 1,29 - 97,1 °°= 31,2 ThIc.KM.
[Ipy HaMMYUK TOMOJIHUTEIBHOW HH(POPMALIUK MOXKHO MOJIYYUTh OoJiee
TOYHBIN Pe3yJbTaT, UCTIOIb3Ys] KAHOHUYECKOE Pa3IOKEHHE.

[lycth Oyner uzBecTHo, yto npoweamue peMoHT KII ucnons3ytores B
pa3IuyY-HbIX HKCILTyaTallUOHHBIX YCIOBUSX, JUIsl KOTOPBIX HailIeHbl ypaBHEHUS,
OINKCHIBAIO-1IIME U3MEHEHHS HapaOOTOK B 3aBUCUMOCTH OT HayaJIbHBIX OLTMOOK
MEXaHU3MOB:

t; =0,066q, - 11; t,=0,098¢q, - 16,5; t3=0,13q, -21,9.

B cootBercTBHHM ¢ hopmyioit (4.31) u TeopeMoit 0 JUCTIEPCUU JIMHEHHON
dynxmu Dy = 0,066% Dy; D, = 0,098 Dy; D3 = 0,132 D;. PaccmaTpuBas
KO2(DUIIUEHTHI B 3TUX PABEHCTBAX KaK BECOBbIC KOI(PDUIIMEHTHI,
ONpeesIoNIe 3HaYeHUs! JUCIEPCUM B CEUEHUAX QYHKIUHU, HAXOASIT CYMMY
Becon: 0,066° + 0,098° + 0,13% = 0,03086 . Hopmupys koddpUIMEHTHI UIs
BBITIOJTHEHUS YCIIOBUM PABEHCTBA!

D;+ D2+ D3 =Dy,



nonyyaiot; Dy = 0,0667 -106,3 / 0,03086 = 15(tbic.kM)%; D, = 0,098% -106,3 /
0,03086 = 33,1 (tbic.km)%; D3 = 0,13%-106,3 / 0,03086 = 58,2 (TbIC.KM)-.

B dhopmyite (4.30) cOMHOXKHUTEND | (Q,) SABIAETCS OOIIMM ISl BCEX
KOOPAUHAT-HBIX ()YHKIIHM, TOITOMY B COOTBETCTBUU C TEOPEMOI O CIIOKEHUU
HEKOPPETUPOBAH-HBIX CITYYalHBIX (PYHKIMI KOPPEISIIMOHHBI MOMEHT K(q,,t) =
- 0,83 MuH. TBIC.KM
Pa3naraercsi B COOTBETCTBHH C CYMMO BECOBBIX KO3(P(ULIMEHTOB, B KAUECTBE
KOTOPBIX MPUHUMAIOTCS NpousBeaeHus aucnepeuii Di Ha j | (t), paBubie 32; 47,4;
62,8 npu BenuunHe omUOKU MexaHu3ma 650 MUH, COOTBETCTBYIOIIEH
npenensHomy coctostHuio KII. CymMmma BecoBbIX KO3(D(pUIIMEHTOB paBHA:
3215+ 47,4 33,1 + 62,8 -58,2 = 5704. 3naueHus1 KOPPEISAIUOHHBIX MOMEHTOB:

K,(,,t)=- 83480/ 5704 = - 7 MUH." TBIC.KM,
K,(g,,t) =- 83 1569/ 5704 = - 23 MuH." THIC.KM,
K,(@,,t)=- 83 3655/ 5704 = - 53 MuH. ThIC.KM.

Teneps, 3Hast MapIIPyThl, KOTOPBHIE OOCITYKUBAIOT aBTOOYCHI,
MpUHAJJIeKAIIME K JAHHOW COBOKYITHOCTH, MOXHO, HMCHOJIb3Ys MOJy4YCHHbIC
pe3yJIbTaThl, ClIeTaTh IPOrHO3 HAPAOOTKHU.

Ecau KII ycranoBneHa Ha aBToOyce, o0cimyxuBaroriemM 1 MmapiipyT, TO

K,(Q,,t K,(q,, )]
tlpsz$(qlo' rnO)+rnll+th; Dv1=Dl_ w;
0 0
tPS = [(-7) / 752] (200— 168 ) + 32 + Vig; t*% = 31,7 + Vy;
Dvi = 15— (-7)?/ 752 14,9 (thic.KM)? ;  t*5(90) = 31,7 — 1,29 - (14,9)°° = 26,7
TBIC.KM.
Ecnu KII ycraHoBneHa Ha aBToOyce, 00CiIy)uBaroIiemM 2 MapiipyT, TO
t*S, = [(-23) / 752] ( 200— 168 ) + 47,4 +Vy, ; tPS, = 46,4 + Vyy;
Dw = 33,1—[ (-23)?/ 752 ] = 32,4 (tbic.kM)%;

tP2(90) = 46,4 — 1,29 - (34,2)*° = 39 ThIC. KM
Ecau KII ycraHoBneHa Ha aBToOyce, 00CIyKuBaroIieM 3 MapiipyT, TO

t*3=[(-53) / 752] / (200—- 168 ) + 62,8 + V3= 60,5 + Vi3;
Dys = 58,2 — [(-53)?/ 752] = 54,4 (tbic.km)%; %5 = 60,5 — 1,29 - (54,4)*° = 51tbIc.KM.
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Tabmuma 1.7n
[TpoGer aBromoOuneit KpA3-6510 10 npeneasHOoro COCTOSHUS U KallUTalbHOTO
pemonTa B 1998 rony (ATO “IIATK”, 2 kosioHHa)

No | No Ne roc. T'on [IpoGer no | ['omosoit | [IpoGer ¢
NI | rapakH. | perucTp. BBOJIA B KP, [IpoGer, Havaina
aKciy- | Theic.kM TriC.KM JKCILTyar.,
aTaluio TBIC.KM

1 83 24-80 KDI1[ 1993 155 26 155
2 89 28-31 KDI[ 1993 188 31 188
3 86 24-95 KDI [ 1993 108 18 108
4 155 23-90 KDI[ 1993 142 57 342
5 163 19-40 KOI1 1993 150 30 177
6 165 72-37 K94 1993 123 21 125
7 169 72-93 K94 1993 132 32 186
8 176 H 633 AC 1993 183 36 183
9 173 18-93 K24 1993 158 26 158
10 199 29-19 KDI[ 1993 191 65 391
11 186 M 568 AY 1993 144 47 282
12 175 25-32 KDI0 | 1994 87 47 234
13 158 17-09 K210 | 1994 180 36 162
14 170 17-10KD210 | 1994 94 29 146
15 164 16-39 KO0 | 1994 155 29 155
16 152 16-37 KOO | 1994 136 48 241
17 181 16-36 KDIO | 1994 143 42 219
18 159 16-38 KO0 | 1994 142 40 142
19 185 16-89 KDIO | 1994 165 57 165
20 168 17-03 K210 | 1994 121 57 121
21 151 O 104 BP 1994 132 36 132
22 189 17-36 KDIO | 1994 124 44 124
23 191 25-54 KOIO | 1994 154 63 154
24 202 H 962 AY 1996 127 32 127
25 215 H 968 AY 1996 92 23 92
26 218 H 967 AY 1996 83 53 83
27 194 H 969 AY 1996 155 53 155
28 209 H 971 AY 1996 150 50 150
29 212 H 973 AY 1996 156 52 156
30 197 H 963 AY 1996 146 68 146




31 206 H 964 AY 1996 155 51 155
32 219 H 965 AY 1996 126 42 126
33 252 H 966 AY 1996 132 44 132
34 254 74-06 K94 1994 156 39 197
35 248 74-07 K94 1994 165 48 233
36 258 18-40 KOI1 1993 143 44 263
37 246 57-89 K90 1993 165 64 384
38 234 91-79KBII | 1993 160 30 160
39 261 91-80 KBII | 1993 155 65 332
40 266 91-77 KoII | 1993 144 38 228
41 237 91-7/8 KOII | 1993 163 45 271
42 268 29-57 KOI[ 1993 146 49 294
43 259 29-55 KOOI 1993 166 48 288
44 241 29-56 KOOI 1993 165 55 236
45 324 22-91 K3I{ 1993 163 27 163
46 321 17-25 KOI1 1993 167 38 266
47 267 16-26 KDIO | 1994 165 53 165
48 272 17-21 K210 | 1994 112 42 210
49 311 91-76 KOII | 1993 143 62 432
50 309 24-71 KOOI 1993 191 53 490
51 274 19-41 KBII 1993 164 46 164
52 307 21-93 KOOI 1993 141 48 141
53 276 17-57 K910 | 1994 157 35 157
%4 281 91-72KOII | 1994 175 58 175
55 283 24-35 KOOI 1993 135 55 289
56 279 92-67 KOII | 1994 103 48 348
57 298 92-69 KoII | 1994 128 45 128
58 290 91-73KOHI | 1994 168 49 168
59 327 91-85 KOII | 1993 136 49 246
60 300 92-71KoII | 1994 188 46 188
61 332 17-20K910 | 1994 164 47 164
62 337 53-60 KDA 1993 122 53 361

OneHka MaTeMaTH4ecKoro oxxuaanus npoodera asromoomiiss KpA3 — 6510
10
npeaenbHoro cocrostaust M* (L) = 141 teic.km ; orenka aucrepcun D* (Ly) =
637 (Tbic.kM)>.

COOTBETCTBYIOIIKE OIICHKH, HAWICHHBIE 110 MPOrHo3Hoi Monenu ( § 3.1),
cocrapistior; M* (L) = 129 thic.km; D*(L) = 458(TbIc.KkM)?.



['unore3a 00 0THOPOAHOCTH AUCTiepcHid ( UX OTHOILICHHE XapaKTePH3yeT
MOJHOTY y4eTa MPOTHO3HOM MOJIEIBbI0 3HAYMMBIX (PaKTOPOB) MPOBEPSIETCS C
nomoupo F — kpurepus:

F=637/458=139<F,, (0,05; 61, 63) =1,53.

['mmoTe3a 00 OTHOPOTHOCTH OIICHOK JUCTIEpCUil He oTBepraeTcs. [ unoresa
00 OJTHOPOJHOCTH CPEIHUX 3HaUEHUI MpoOeroB, MPOBEPEHHAS ITyTEM
BBIUMCIICHUSA { — CTATUCTHKH, HE TTOATBEPXKIAETCS, PACX0XKIEHUE MEXTY
MPOTHO30M M peabHBIM 3HAYEHHUEM CPETHEro mpobdera A0 MpeeabHOTO
COCTOSIHMSI CyIllecTBeHHO. OTHOCHTENbHAS OINOKa MPoruo3a cocrasisiet [(141 —
129) / 141] 100 = 9 %.

Crioco6 mocTpoeHus MPOTHO3HBIX MOJIENIel YHCICHHBIMUA METOJaMHU
MO3BOJISI-€T HAXOIUTh YCIIOBHBIE 3aKOHBI PaCIpe/ICICHUs] TPOTHO3UPYEMBIX
BEJIMYMH. DTO JaeT BOZMOXKHOCTh OIIEHUBATh BKJIA]] BO3ACHCTBUA (DAKTOPOB Ha
M3MEHEHHUE MCCclle-TyeMoro napamerpa. Huxe nmpuBeeHbl IPOTHO3HBIE OIICHKU
npobera 10 npenenb-Horo coctosius apromoouneit KpA3 — 6510 u notpebHOCTH
B KalUTAJIbHBIX PEMOH-TaX MpH ycaoBUHM pekoHcTpykiuu 10% nopor naroi
KaTeroOpHvH U JOBEJICHUS UX J0 YETBEPTOH, a TAK)KE MOBBIIICHHS KBATH(DUKAIIH
BOJIUTENEH 10 ypoBHs Oe30TKa3HOM padboTel P(t) > 0,85.

Tabnuua 2.7 n
Ycnosubii psia pacupeaenenus npooera P(L / P(K;= 0,6)= 0; P(Kg = 1) = 1) no
npeaenbHoro coctosinust apromoouneit KpA3-6510

L, ThIC.KM 121 132 134 146 150 167

P 0,15 0,20 0,15 0,15 0,20 0,15

[Tapametpsl pactipenencaus: Mm* (L / P(Ky= 0,6) = 0; P(Kg= 1) = 1) = 142
moic.xvn; D*(L 1 P(K1 = 0,6) = 0; P(Kg = 1) = 1) = 205 (muwic.xm)>.

Tabnuua 3.7 n
Ycenosubii psa pacupenenenus P(Q / P(Ky = 0,6) = 0; P(Ke¢ =1)=1) nmotpebHOC-
TH B KaIUTAJILHBIX peMOHTax aBToMoomneit Kpaz-6510

Q, en. 125 139 144 157 159 179
P 0,135 0,180 0,135 0,135 0,180 0,135

Q, en. 209 232 239 261 266 299
P 0,015 0,020 0,015 0,015 0,020 0,015

[Tapametpsl pactpenencaus: M*(Q/ P(Ky = 0,6) = 0; P(Kg= 1) = 1) = 160 e0.;
D*(Q/P(Ky=10,6; P(Kg= 1) = 1) = 1213 k6.e0.



Tabnuua 1.8o
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Kanennapnas napa6otka neurareneit 3MJI-130 mocne BToporo u
TPETHETO KAIMUTATHLHOTO PEMOHTOB

Ne | Ne roc. Ne Hapa- | Ne | Ne roc. Ne nBura- | Hapa-
NI | PETUCTP. JBUTA- 00TKa, | I | peTUcTp. Tesl 00TKa,
Tens MecHIl MeCsIIL
1 |91-52K33 | 170939 7,5 |31 | 25-18KDA | 510005 7
2 | 2519KOI0 | 497003 | 11 32 | 82-32 KD | 498654 9
3 | 74-77 K910 | 352705 8 33 | 82-31 KB4 | 505391 11
4 | 16-24 KOI1 | 379407 105 |34 |17-47 KDLl | 239518 6,5
5 [16-27KOI1 | 260053 | 10 35 | 27-27 KOIl | 476307 8,5
6 |16-28KDi | 248901 6,5 |36 |2/-28K3I] | 508974 9,5
/7 |16-36 KOII | 300614 | 11 37 | 27-32KD11 | 476907 9
8 |16-37 KOI1 | 505623 7 38 | 82-34 KD | 399752 9
9 |24-12KDI1 | 481957 95 |39 |82-35K34 |481753 12,5
10 | 24-13 K311 | 504117 10 40 | 82-45KD4 | 439782 11,5
11 | 24-15K30 | 471228 | 11,5 |41 | 82-46 KA | 201857 8,5
12 | 24-20 KDA | 438501 8 42 | 75-00K94 | 188953 7
13 | 24-22 KDA | 260005 6,5 [43 |25-12KDI0 | 315762 8
14 | 72-78 KDA | 211746 7 44 | 82-50 K24 | 327531 9
15 | 23-00 K311 | 288602 8,5 [45 | 25-07 KDIO | 49132/ 10
16 | 82-22 KB4 | 307410 85 |46 | 25-09 K210 | 497177 12,5
17 | 21-28 KDI1 | 377662 8 47 | 43-43KDP | 190042 11
18 | 22-13 K31 | 302541 85 [48 |13-14K3OK |198443 9
19 | 22-73 K3L | 320995 7 49 | H 438 AC 341902 8
20 | 28-11 KOI1 | 357709 10 50 |H 721 AC 475877 9,5
21 | 82-47 K94 | 299895 9 51 | 46-88 KOP | 349004 10
22 | 82-49 K94 | 299856 8,5 |52 |91-70K3II | 300681 8
23 | 21-97 KOI1 | 455712 11 53 | 13-14 KOK | 440136 7
24 | 21-98 KOI1 | 460091 8 94 | 91-52KD3 | 292550 6,5
25 | 24-17 KOI1 | 365092 11 55 | 51-59KDD | 354091 7,5
26 | 21-29 KOI1 | 422006 8,5 |56 |28-18KOIl | 373008 8
27 | 29-71 KOI1 | 508033 7,5 |57 | 22-13KO2I | 372900 11
28 | 26-60 KOI1 | 508046 95 |58 |21-28KDI1 | 455094 9
29 | 26-62 KOI1 | 491374 11 99 | 72-78 KDA | 230145 10,5
30 | 29-92 KOIT | 495271 105 |60 | 28-69 KDL | 500611 8,5




O1IeHKH YHCIIOBBIX XapaKTepUCTHK pactupeaencaus: M*(t) = 9 mec.; D*(t)
= 2,5 (Mec.)>. JI1s OLleHKM OXHOPOIHOCTHU HX C OLIGHKAMH YHCIIOBBIX
XapaKTEPUCTUK paclpeiesieHus, TOJTYICHHOTO 110 pe3y/IbTaTaM Ompoca
skcreptoB ( § 5.6 ), paBHBIX cOOTBETCTBEHHO 8,6 Mec. u 2,04 (Mec.)?,
BBIUMCIISICTCS 3HaUeHUE F - cTaTUCTHKM:

F=25/204=123<F,, (0,1, 59; 39) = 1,47. CiaenoBarensHO, THIIOTE3a O

pPaBEHCTBE OICHOK JUCIICPCUI He OoTBepraeTcs. J{s mpoBepKu OAHOPOIHOCTH

OLICHOK MaTEeMAaTUYCCKUX OKUIAHUH BBIYMCIISICTCS 3HAYCHHUE t, - CTATHCTUKY:
ta=| [M* () — m* ()] | [nm(n + m-2) / (n+ m)]°°/(n D*(t) +mD*(t)) °*; (1.7m)
t,= |[2,04 — 2,5] | [40 %60 (40 + 60— 2) / (40 + 60)]°°/ (40 x2,04 + 60 2,5) °°

147 < t yepemrp.(0,05; 98) = 1,98.

CrnenoBatenbHO, TUMIOTE3a O PABEHCTBE OLIEHOK MAaTEMAaTHUYECKOTO
ouaaHus npu yposHe 3HaurMocTtd @ = 0,05 u yuce creneHeit cBo6oapr K= N+
m-2= 98
HE OTBEPraeTcs, pe3yabTaThl ONBITHO-TIPOU3BOICTBEHHON MTPOBEPKHU
COOTBETCTBYIOT IPOTHO3Y, CHOPMYJIUPOBAHHOMY Ha OCHOBE OIIEHOK IKCIEPTOB.

Tabnuma 2.8n

JHannsie o npobere aBromoomiient benA3 — 75485 no npeaeabHoro COCTOSTHUS
nsuratenei IM3-240 nociie BTOpOro U TpeTbero peMOHTOB

Ne Ne Ne [IpoGer, | Ne Ne Ne [IpoGer,
nn nraccu JBUTA- | TBIC.KM | Il | IIACCH JBUTA- | THIC.KM
Teus TeJsI
1 0016230 | 00322 83 32 0015484 | 05837 48
2 0015787 | 00143 42 33 0015502 | 01318 85
3 0015583 | 00272 54 34 0015654 | 00491 32
4 0015579 | 00319 68 35 0015659 | 06380 89
5 0015542 | 00352 65 36 0015672 | 00826 70
6 0015551 | 07120 49 37 0015677 | 05771 53
7 0014133 | 00329 58 38 0015875 | 07628 49
8 0017228 | 00285 64 39 0015622 | 06276 66
9 0016438 | 00264 83 40 0016367 | 05920 54
10 0017122 | 00801 87 41 0016413 | 00641 72
11 0017119 | 00642 54 42 0018415 | 04835 77
12 0016464 | 00157 59 43 0016419 | 00638 54




13 0016451 | 00716 48 44 0015596 | 06148 )
14 0013491 | 00293 75 45 0015621 | 06298 63
15 0013490 | 00291 /8 46 0015624 | 00560 58
16 0017233 | 00354 91 47 0015702 | 06271 82
17 0017137 | 00717 71 48 0015619 | 06247 69
18 0017198 | 07049 66 49 0015481 | 05852 | 102
19 0017133 | 10699 /3 50 0015695 | 06221 80
20 0014447 | 05455 68 51 0014942 | 05805 61
21 0016592 | 00158 56 52 0015687 | 06038 72
22 0016546 | 00161 61 53 0015489 | 02371 74
23 0015699 | 00337 66 %4 0015650 | 08868 65
24 0014472 | 00329 97 55 0016369 | 00279 85
25 0017095 | 00170 %4 56 0015476 | 07840 58
26 0017109 | 06080 74 57 0015880 | 00455 61
27 0017102 | 00571 37 58 0015320 | 01365 88
28 0017101 | 08194 61 59 0015658 | 00722 59
29 0017125 | 01250 59 60 0016227 | 00361 98
30 0016593 | 06094 88 61 0017112 | 06239 79
31 0017111 | 06061 37 - - - -

OIICHKY YHCIIOBBIX XapaKTEPUCTHK BLIOOPOYHOM COBOKYITHOCTH
nsurareneit IM3-240H : matematndeckoro oxxkuaanust M*(L;) = 67 ThIC.KM;
muctepenn D* (L1) = 249 (Tsic. kM)%

C nomomsto F-xpurtepus duinepa npoBepsieTcs THIOTE3a O PAaBSHCTBE
OLICHOK JTUCIIEPCHIA, XapaKTEPHU3YIOIIEM OJTHOPOJHOCTh MMPOTHO3HOTO (hOHA,
dbopMUpyeMOro BapbUpOBaHUEM (PaKTOPOB, IECHCTBYIONIUX B DKCIUTyaTallud U
pemoHnTe. Boruncistercs otHomenue D* (L) = 199 (tic.km)%(1a61.3.7) 1 D*(Ly) =
249 (Thic.KM)?

F=249/199 =1,25< F (0,05; 60; 135) = 1,32.

['unore3a 06 0JTHOPOAHOCTH MPOTHO3HOTO (hOHA HE OTBEpraeTcs.
OHOPOJTHOCTH OIICHOK MAaTEeMAaTHUECKUX OYKUIAHUI MPOBEPSIETCS C MOMONIBIO t -
kputepus Cterofienta no ¢popmyse (1.7m).

t = 067 - 78¢[136 x61 (136 + 61 —2)] ®°[136 x199 + 61 x249] %> = 4,85,

[Tockonbky  rumoTe3a 00 OJHOPOIHOCTH CPEIHUX 3HAYCHUMN
OTBEpraeTcsl.

OTtHocHTeNbHAs ONIMOKa MPOTHO3a COCTABIISICT
(¢67 — 78 ¢ 78) 100% = 14,1%.
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OueHka TOYHOCTH U I0OCTOBEPHOCTH POrHo30B. [lokazaTens a3 pekTuBHOCTH
nporxo3a. OueHka napaMeTpoB MPOTrHO3a MPHU MOCTENEHHBIX 0TKa3axX

B cooTBeTcTBUM C JaHHBIMU MIPUIIOKEHUS 6 U pacueTHbBIMU (popMynamu §
6.2
PaccuuThiBatoTCs MOKa3aTeau TOYHOCTU U JJOCTOBEPHOCTH MPOTHO3a,
MOJIyYE€HHOT O
MpU HATUYUKU MHOpMaALUK 00 IKCIUTyaTallMOHHBIX YCIOBUSX, Ojaroaapst
KOTOPO#l OCYILIECTBIIEHO KAHOHUYECKOE Pa3JIOKEHHUE CITydyallHON (QyHKIUU
HapaboTku 10 ot-ka3a KII 31JI-130 nocie pemoHTa.

[Iycth anpuopu HapaOoTKa pacnpeiesieHa HOpMajabHO C apaMeTpamMmu
m*P'(L) = 47,4 teic.km , D*P(L) = (teIc.km)%, S *#' (L) =10,3 ThIC.KM.
AnocTeproOpHEIE Xapa-KTepUCTUKM paBHbl: MFPY(L) = 47,4 teic.xkm, D*P(L) =
32,4 (TBIC.KM)Z, S~ps(|_) = 5,7TBIC.KM.

TpeOyeTtcst OLEHNUTh MOBBILLIEHNE KaUeCTBA MPOTHO3a MPH T0BEPUTEIBHON
BepositHocTH P, = 0,8 1 1ocTaTOYHON TOYHOCTU U3MEPEHU BEJIMUUHBI ITpodera,
paBHOI1 1 ThIC.KM.

Pemenue. Anpuopnas suTponus Hapadotku KII

H (L) = logy[ 10,3 (2P €)% 1] = 5,41 nB.ex.

Anocrepuopnast surponus H™(L) = logy[ 5,7 (2P €)°7] = 4,56 ns.ex.

KonuuecTBeHHast olieHKa MOBBIIICHHUS] TOYUHOCTH U JJOCTOBEPHOCTH
nporuo3upoBanus: | = 5,41 — 4,58 = 0,85 nB.en. 3HauuT, TOUHOCTH U
JOCTOBEPHOCTh
nporxosa yeemuuntcs B JJ = 2' pas, J=2°%=18.

C npyroit CTOpOHBI, Pa3HOCTH SHTPOIUH B COOTBETCTBUU ¢ hopmyJoii ( 6. 9
), paBHas | ,

log,(s ™ /'s ®)=log, (10,3/5,7) = 0,85 ns.ex.
Clie10BaTenbHO, TOUHOCTh M JOCTOBEPHOCTD IPOrHO3a YBEIUUHUTCS B /] pas
J1=10,3/5,7 =1,8.
W, HaKOHEL, UHTEPBA BO3MOXKHBIX 3HAYEHHH HAPAOOTOK 110 AIIPHOPHEIM
naHHbIM, ThIC.KM: R =[ m*(L) - t,S (L) m* (L) + t,S o (L)],
R = (47,4— 1,282 -10,3; 47,4 + 1,282 10,3) = ( 34,2; 60,0

WNHuTepBan o pe3yibrataMm IporHo3a, ThIC.KM:
R®=(47,4-1,282-57; 47,4 + 1,282- 5,7) = (40,1; 54,7).
Pa3HocTh SHTpONUI Kak Jiorapu(mM OTHOILIECHUS JIJTUH UHTEPBAJIOB!



| = log, [( 60,6 — 34,2) / (54,7 — 40,1)] = 0,85
[Tokaszatenb ¢ dexkruBHOCTH NTporHo3a: / = (60,6 —34,2) / (54,7—-40,1) =
1,8
Jlnst paccmarpusaemoro npumepa t, = 1,282; P = 0,8; € =1,28210,3=
13,2.
[Mocie monydyeHuss MHGOPMALUK U TIOCTPOSHHS MOJEIH KAHOHUYECKOIO

pa3yIoKEHUS
tn =13,2/5,7 = 2,32.
BeposiTHOCTB, O1leHHBaroast TOCTOBEPHOCTh IPOTHO3A:
P°= @ (2,32 2°%°) =0,979.
[Toxazarens 3¢ (HEeKTUBHOCTH MPOTHO3A:
= @%0,979)/ & (0,8) = 1,8.
Pa3HOCTB anipuoOpHOM U allOCTEPUOPHON DHTPOIINM, paBHAsT KOJHUYECTBY UC-
MOJIb30BAHHOM NP NPOrHO3UPOBAHNUN MH(OPMALUU:
| =log, [ @(0,979) / ®*(0,8)] = 1,8 nB.ex.
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O1eHKY mapaMeTpOB MPOTHO3a IPU BHE3AIMMHBIX OTKa3aX

B cootBercTBHM ¢ pacueTHbIMU (popmynamu § 6.3 u nanubiMu § 4.4
oTkJIoHeHUs OT TexHoJoruu npu pemonte KIT 31JI-130 npuBoasAT K BHE3AITHBIM
OTKa3aM B JKC-

IUTyaTaluu, KOTOPBIE XapaKTePU3yIOTCs CPETHUM YHCIIOM OTKa30B B TEUEHHE
Mmecsua
(1 " =1). Cpennee kBagpaTHIECKOE OTKIOHEHUE TIPOMEKYTKOB BPEMEHU MEKLY

orkazamu S " =1/1 =1 mec. CoBepuieHCTBOBaHHE TEXHOJIOTUH
BOCCTAHOBJIEHHS JIETANIEN 110 TIPOTHO3Y TTO3BOJIMT CHU3HUTH CPEHEE YUCIIO

0TKa30B B Teuenne mecaua 1o | - =0,8's ®=1/0,8 = 1,25 wmec. Tpebyetcs
OLICHUTh YPOBEHbB MOBBIIICHUS KAY€CTBA PEMOHTA arperaTtoB Ha OCHOBE
yBEJHMUYEHUS MoKa3zaTenen 3 PeKTuBHOCTH NpOorHo3upoBanus nmpu Dt = 1.
Pemenue. AnpuopHnas sarponus cucremsl: HP (t) = logy(e/ 1-1) = 1,44
B.€/1.
Anocrepuopnas sutpornus: H™(t) = logx(e/ 0,8 -1) = 1,76 as.ex.
AbcoumotHas pazHocts dHTponmid: | = |1,44 — 1,76| = 0,32 nB.ex.
CreneHb yBEIMYCHHSI TOYHOCTH U 3()PEKTUBHOCTH MPOTHO3A 33 CUET
TIOBBIIIE-HUS KayecTBa peMonTa JJ = 2 %% = 1,25,
B cootBerctBHE ¢ hopmynamu (6.12) u (6.13)
| =]log, (0,8/1)|=0,32 nB.en.; 4=1/08=125.
[Tycts p = 0,75, Torna BpeMst 6€30TKa3HOM pabOThI
t" =(-1n0,75) /1= 0,288 mec., t* = (- In 0,75) / 0,8 = 0,36 mec.
[Moacramsis oty 3HaueHust B popmyist (6.14) u (6.17), monyyaror:
| =|logy(0,288/0,36) | = 0,32 nB.en., /[ =0,36/0,288 = 1,25.
[TycTh BEpOsSTHOCTD, XapaKTePHU3YIOIIasi TOCTOBEPHOCTh MMPOTHO3a TPU
Hens-MenHoM unrepsaine t* = 0,288 mec., p* = 0,75; Toraa anocrepropHas

BEPOSATHOCTB JUISl CPEHETO YUCIIA OTKA30B B Teuenue Mecana | ©=0,8 mpu t* =
" = 0,288 mec.:
ppS = e—0,8' 0,288 — 0.795.
B cootBercTBHHE ¢ popmynamu (6.15) u (6.18)
| =]logz(In0,795/1n0,75) | = 0,32; J=1In0,75/1n0,795 = 1,25.



[Tpunoxenne 11

Pe3ynbTaThl u3MepeHuid JuaMeTpoB F0O0OK MOPIIHENH U TUIIb3 LIUJIHH]IPOB
neurateneid IM3-240H. Pacuet BepOsSTHBIX BEIMYUH 3a30pa B CONMPSHKEHUH MPU
cOopke 6e3 MpeaBapUTeLHOIO Mo00pa.

Tabmuua 1.11n
Pe3ynbTaThl M3BMEpEeHU JUaMeTpOB 000K MOPIIHEH

JnameTpsl 1000K nopuiHe X, MM
0 X, No X, No X, No X, No X,
I I I I I
1 | 129,808 |14 | 129,814 | 27 | 129,812 | 40 | 129,812 | 53 | 129,803
2 |129,801 |15 | 129,809 | 28 | 129,812 | 41 | 129,804 |54 | 129,815
3 | 129,801 |16 | 129,806 | 29 | 129,811 | 42 | 129,807 |55 | 129,804
4 | 129,803 |17 | 129,809 | 30 | 129,810 | 43 | 129,812 |56 | 129,802
5 | 129,810 |18 | 129,814 | 31 | 129,806 | 44 | 129,815 |57 | 129,815
6 | 129,810 |19 | 129,814 | 32 | 129,806 | 45 | 129,815 | 58 | 129,814
7 | 129,807 |20 | 129,812 | 33 | 129,803 | 46 | 129,813 | 59 | 129,813
8 | 129,808 |21 | 129,804 | 34 | 129,804 | 47 | 129,805 |60 | 129,814
9 | 129,815 |22 | 129,814 | 35 |129,803 |48 | 129,812 |61 | 129,803
10 | 129,814 |23 | 129,802 | 36 | 129,815 | 49 | 129,807 |62 | 129,803
11 | 129,808 |24 | 129,805 |37 | 129,815 | 50 | 129,809 | 63 | 129,815
12 | 129,814 |25 | 129,812 | 38 | 129,802 | 51 | 129,811 |64 | 129,814
13 | 129,807 |26 | 129,812 | 39 | 129,807 | 52 | 129,815 | - -
Tabmuua 2.11n
Pe3ynbTaThl U3MEpEHUN TIIB3 LIWIMHIAPOB
JlnameTpsl TwiIb3 HWIMHAPOB X, MM
0 X, | Ne X, | Ne X, No X, No X,
I I I I I
1 ]130,001 |14 | 130,012 |27 | 130,017 |40 | 130,012 |53 | 130,012
2 |130,016 | 15 | 130,018 | 28 | 130,010 |41 | 130,014 | 54 | 130,006
3 [130,007 |16 | 130,013 |29 | 130,010 |42 | 130,003 |55 | 130,007
4 130,007 |17 | 130,012 |30 | 130,008 |43 | 130,020 | 56 | 130,004
5 [130,011 |18 | 130,016 |31 | 130,015 |44 | 130,004 | 57 | 130,012
6 130,019 |19 | 130,008 | 32 | 130,015 |45 | 130,020 | 58 | 130,009
/ 130,006 | 20 | 130,019 | 33 | 130,009 |46 | 130,012 | 59 | 130,020
8 [130,011 |21 | 130,012 |34 | 130,018 |47 | 130,012 | 60 | 130,012




130,011

22

130,017

35

130,012

48

130,014 | 61

130,008

10

130,018

23

130,014

36

130,011

49

130,011 | 62

130,012

11

130,009

24

130,014

37

130,010

50

130,013 | 63

130,011

12

130,009

25

130,013

38

130,018

51

130,007

130,003

13

130,008

26

130,005

39

130,011

52

130,006 | -

Ta6numa 3.11n
Pacnipenesnenue cuctemMbl He3aBUCUMBIX BenmnuuH P( X, X))

X, MM

130,001...
130,005

130,006...
130,010

130,011...
130,015

130,016...
130,020

X, , MM

0,1

0,3

0,4

0,2

129,801...129,805

0,3

0,03

0,09

0,12

0,06

129,806...129,810

0,5

0,05

0,15

0,20

0,10

129,811...129,815

0,2

0,02

0,06

0,08

0,04




OO0

50

60

[Ipunoxenne 12

[Iporpamma /sisi BEIYMCICHHUS OpPTraHU3AIMOHHBIX TIOKa3aTeNleil peMOHTHOTO
NPEINPHUITHS KaK CUCTEMBI
MacCoOBOT0 00CITYKUBAHMS

real* 8r pt(150),r pp(150),r p7(150)

real* 8pt(100),pp(100),pd(150),ps(150),p5(100),p6(100),p7(100),
* p8(100)

real*8mu,sr5,sr7,5r8

integer xt(100),xp(100),dx(150),sx(150),x5(100),x6(100),x7(100),
* x8(100)

integer i,j,k,I,m,n,ntmp,15,16,17,18

integer nt,mp

open (unit=1,status="unknown' file="vekalif')

Hcxonnbie 1aHHBIE
xt(1)=1
xt(2)=2
xt(3)=3
xt(4)=4
pt(1)=0.09
pt(2)=0.26
pt(3)=0.41
pt(4)=0.24
xp(1)=2
xp(2)=3
xp(3)=4
pp(1)=0.2
pp(2)=0.3
pp(3)=0.5
nt=4
mp=3
mu=3.3

Boruncaenue Taou. 4
Bo3moikabie 3HaYeHun ¢.B. DX=XT-XP

j=mp

k=1
do50i=1,nt
dx(k)=xt(i)-xp()
k=k+1
m=mp-1

i=nt

do 60 I=1,m
j=j-1
dx(k)=xt(i)-xp()
k=k+1
ntmp=k-1

Mouck BepositHocTeii PD c.B. DX=XT-XP



Cc
do 65i=1,ntmp
65 pd(i)=0.0
j=1
701=j
i=j
k=mp
80pd(i)=pd(i)+pt())*pp(k)
i=i+1
k=k-1
if(k.ne.(j-1)) goto 80
if(I.eg.nt) goto 100
k=j
I=1+1
%0 pd(i)=pd(i)+pt(l)*pp(k)
i=i+1
I=1+1
if(I.le.nt) goto 90
j=j+1
if(j.le.mp) goto 70
100 continue
C print 1000,(dx(i),pd(i),i=1,ntmp)
write(1,1010)
write(1,1000)(dx(i),pd(i),i=1,ntmp)
1000for mat (1x,6(1x,i2,1x,f6.3))
1010format(/15x,' Taduma 4')

Taoauuma 5
Psaja pacnpenenenuss MaliMH, OCTAIOIIUXCS HEOOCIYKEHHBIMH
Ha KOHeEIl IJIAHOBOI'0 MepPuoaa.

O0000

p5(1)=0.0
x5(1)=0
j=2
do 120 i=1,ntmp
if(dx(i).le.0) goto 110
PS(j)=pd(i)
X5(j )=dx(i)
j=j+l
goto 120
110p5(1)=p5(1)+pd(i)
120 continue
[5=j-1
write(1,1020)
write(1,1000)(x5(i),p5(i),i=1,15)
1020for mat(/15x,' Tadauma 5'/
1 11x,' Psix pacnpesiesieHUsI MALIMH, OCTAKLIMXCS HeoOCayKeHHbIMHU'/
2 24x,'na KoHel NJaHOBOTO Mepuoaa.’

Ta6anna 6
Pacnpenesnenue Heqorpy3Ku.

o000

p6(1)=0.0
x6(1)=0

j=2

do 150 i=1,ntmp



if(dx(i).ge.0) goto 140
P6(j)=pd(i)
x6(j)=-dx(i)
j=j+1
goto 150
140 p6(1)=p6(1)+pd(i)
150 continue
16=j-1
n=16/2
m=16
if(n.eq.0)goto 156
do155i=2,n
j=x6(i)
sr8=p6(i)
X6(i)=x6(m)
p6(i)=p6(m)
x6(m)=j
p6(m)=sr8
155 m=m-1
156 write(1,1030)
write(1,1000)(x6(i),p6(i),i=1,16)
1030for mat (/15x,' Tadauna 6'/
1 11x,' PacnipenesieHne HeqOrpPy3Ku.')

Taoanua 7
Psanx pacnpenesieHns BHIXOISIIIETO MOTOKA

o000

i=xt(nt)
j=xp(mp)
if(i.gej) goto 200
i=j
200do 210j=1,i
rpt(j)=0.0
rpp(j)=0.0
210 rp7(j)=0.0
do 220 j=1,nt
k=xt(j)
220 rpt(k)=pt(j)
do 230 j=1,mp
k=xp(j)
230 rpp(k)=pp()
do 260 k=1,i-1
j=k
do 240 I=k,i
240 rp7(k)=rp7(k)+ rpt()*rpp(l)
I=k
do 250 j=k+1,i
250 rp7(k)=rp7(k)+rpt(j)*rpp(l)
260 continue
rp7(i)=rp7(i)+rpt(i)*rpp(i)
k=1
do 270 j=1,i
if(rp7(j).eq.0.0) goto 270
X7(K)=j
p7(k)=rp7()
k=k+1



270 continue
17=k-1
print 1000,(x7(i),p7(i),i=1,17)
write(1,1040)
write(1,1000)(x7(i),p7(i),i=1,17)
C 2000for mat(1x,4(i2,2x,f6.3))
1040for mat (/15x,' Tadauna 7'/
1 5x,'Psin pacnpeesieHusi BHIXOASAIIEr0 MOTOKA.')

Ta6auuma 8
Psaja pacnpenenenuss MalivMH, HAXOASIIUXCSL B OUepe/IH.

OO0

do 280i=1,15
280 x5(i)=x5(i)-1
p8(1)=0.0
x8(1)=0
j=2
do 300i=1,15
if(x5(i).le.0)goto 290
p8(j)=pS(i)
x8(j )=x5(i)
j=j+1
goto 300
290p8(1)=p8(1)+p5(i)
300continue
18=j-1
do 310i=1,15
310 x5(i)=x5(i)+1
write(1,1050)
write(1,1000)(x8(i),p8(i),i=1,18)
1050for mat(/15x,' Taduma 8'/
1 11x,'Psix pacnpeiesieHUsI MAUIMH, HAXOASIIIUXCSI B ouepenn.’)
sr5=0.0
do 320i=1,15
320 sr5=sr5+x5(i)* p5(i)
sr7=0.0
do 330i=1,17
330 s 7=sr7+x7(1)*p7(i)
sr8=0.0
do 340i=1,18
340 sr8=sr8+x8(i)*p8(i)
w=sr8/mu
write(1,1060)sr 5,sr 8,w,sr7
1060for mat(/2x,' cpennee 4ucao Heodcay:keHHbIX Mamun L =",f6.3
1 /2X,' cpennsisi niimHa ouepenu (yuciao mammn) LO="16.3

2 /2x,' cpenHee BpeMs 0KMIAHUS W ='16.3
3 /2x,' cpennee 4ncao peMmonTupyembix Mmaumu Np=',f6.3)
continue

end
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HcxogHpiMM  JTaHHBIMM TIpU  pa3paboOTKe MporHo3a NOTPEeOHOCTH B
PEMOHTAX arperatoB U aBTOMOOMJIEH KOHKPETHON MOJENH, IKCILTYyaTUPYIOLIUXCS
B pPEruOHE, SIBISETCS HOPMATUBHBIN pecypc Lmu, KOTOpBI KOppEKTUpYETCs C
MOMOIIBI0  KO3(P(ULMEHTOB, YUYUTHIBAIOUIMX OTJIMYME pEalbHBIX YCIOBHIM
DKCIUTyaTalMy OT ATaoHHBIX [1,2]. OnHako Goibioe pasHOOOpa3ue W IUPOKas
Bapualusl YCKOPSIIOUIMX HAKOIUIEHHE MOBPEXKACHUN (PaKTOPOB, UMEIOIIMX MECTO
B OTJAJCHHBIX OCBaMBaEMbIX pailoHax ceBepa, MpeAnojaraeT mpu
MPOrHO3UPOBAHMM  MpoOera aBTOMOOWJIEH /10 MPEeAeNbHOIO  COCTOSIHMS,
ONpEENSIONIEro NOTPEOHOCTh B KalUTalIbHBIX PEMOHTAX, MCMOJIb30BAaHUE IS
HEKOTOPBIX K03 pUIeHTOB pacrpeneneHuin BEPOSATHOCTEN Kak
MCYEPIBIBAIOIINX XapaKTePUCTHK CIy4yallHbIX BeduuMH. K HHUM OTHOCHTCS
k03 dunment K;, 3HadeHus koToporo moryt u3meHsTecs oT 1,0 mo 0,6 B
3aBUCUMOCTH OT THIAa U KayecTBa JOPOKHOI'O MOKPBITHS, peiabeda MECTHOCTH U
ycnoBud  aBwkeHus, koddduument K4, xapakrepusyrommii  BO3pacTHYIO
CTPYKTYpy mapka, koddduimeHT Kg, yUHUTBHIBAIOIINN BIMSHUAC KBaTH(DHUKAIMH
BOAMTENIEH Ha HKCILTyaTallUOHHYIO HAJEKHOCTh aBTOMOOWIEH U KO3(DPUIMEHT
k;,  BOusOmmMA  HAa  BapWANMIO  TOJOBOrO  mpodera MO  MPUYUHE
HEYKOMIUIEKTOBAHHOCTHU SKMIIAKEH, MPOCTOEB B HE3AIJIAHUPOBAHHBIX aBAPUITHBIX
pemoHnTax. Yucio aBromoOwiel B mapke u Tpynna Kodp@uimeHToB: Ko,
YUUTBHIBAIOIUN MOAU(UKAIMIO aBTOMOOWIISI M BApUAHTHI OpraHU3aluu padOThI
MOJIBM)KHOTO COCTaBa, K3, BHOCSIIMHN MOMPABKY HA MPHPOIHO-KIMMATHUECKUE U
CE30HHBIC yCII0BUs, U Ks, BemMunHa KOTOPOro 00ycIOBICHa YPOBHEM TPOBEICHUS
TEXHUUYECKUX 00CIYy)KUBAHUM U PEMOHTOB - B 3aBUCUMOCTH OT UX CTAOMJIBHOCTH U
BEJIMYMH HWHTEPBAJIOB BapbUPOBAHMS MOTYT OBITh OXapaKTEPU30BAHbI Kak
pacnpesieIeHUsIMA BEpOSITHOCTEH, TaK U CpeIHUMHU 3HaueHusMu.llosTomy uncio
aBTOMOOWJIEH, JOCTUTAIOUIMX TMPEAENbHOIO COCTOSIHUSI B TEYEHHE TrojAa M
(GOpMHPYIOIIMX BEJIMYMHY MNOTPEOHOCTH B PEMOHTAX, SIBISIETCS CIy4yalHOM
BEJIMYMHOM, €€ pacHpe/esiCeHHe 3aBUCUT OT 3HAYEHUW KOHCTaHT Lue u Lu u
3aKOHOB pacrpeseneHus ciydainbix Benuund N u Kj, Bxoasmmx B popmyiy (1)

n m
Q=1Lyr N xO Ki I—HC) ki (1)
i=1 i=1 '

raie  N-komuuecTBO  aBTOMOOWIEH  paccMaTpuBaeMoOd  MOJEIUd B
pErHOHAILHOM TMapKe, IIT., LHe-HOpMaTUBHBIN TOJ0BOM MpoOer aBTOMOOUMIIECH,
TBIC. KM, N, IM-COOTBETCTBEHHO, WYHCJO TIONMPABOYHBIX KOIPPHUIINEHTOB,
BIUAIONIMX Ha (aKTUUECKYH0 BEIWYMHY TOJOBOTO TMpobera u mnpodera
aBTOMOOMJICH 10 TIPEICITEHOTO COCTOSIHHUS.

N3 dopmyns (1) crieayer, yTo mporpamMma JJis BhIYUCIICHUs 3HaueHUui Q B
paspsiiax psjaa pacnpenencaus P(Q) U COOTBETCTBYIOIINE BEPOSTHOCTH JIOJDKHA
BKJIFOYATh IMOIPOrPAMMBbI, ITO3BOJISIONINE OCYIIECCTBIISATh ONIEPAIIMA YMHOKCHHSI



W JIeNICHUs CIy4allHbIX BEJIUYMH Ha CJIy4yalHble€ BEJIMYMHBI W KOHCTAHTHI,
ornepauuo o0beAMHEHUS Pa3psI0B, a TAK)KE ONEpallii BBIYUCICHHUS aOCOIOTHOM
U OTHOCUTEJIBHOM  OHIMOOK crmocoba MPOTHO3UPOBAHMS,  SIBISFOIIUXCS
COCTaBJIAIOIIMMHI CYMMapHOUM OIIMOKK IPOrHO3a.

[lonnporpamma onepanuu 00ObEAMHEHHS Pa3psioB YUYUTHIBAET PABEHCTBO
MaTeMaTUYEeCKUX OXUAAHUM, TUCTIEPCUN U UHTEpBaja BapbUPOBAHUS UCXOIHOTO
psaa pacnpenesieHus M IMOJIy4aeMoro B pe3yibTare NpoueAypbl OObEAUHEHMS,
Mpeanojiarameil BbIOOP B KayecTBE MPEACTaBUTENECH HCKOMBIX pa3pslIoB,
BEJIMYMHA KOTOPBIX 3aJlaeTCs 3apaHee, 3HaYeHUs KpallHUX pa3psiioB UCXOIHOTO
psa.

[lonmporpamma st BbIUMCIEHUS aOCOJIOTHOM  OWMOKKM  crmocoba
MPOTrHO3UPOBAHUS TPEyCMATPUBAET YCTAHOBJICHHE COOTBETCTBHUSI MPOTHO3HOM
MOJIENIM  BO3MOXHOCTH  ONPEIEICHUS HMCKOMOrO  MapaMeTrpa  METOJO0M,
OCHOBAaHHBIM Ha CBOWCTBE YCTOMYMBOCTH CpeIHUX 3HaueHui. OHO Oa3upyercs Ha
ciencTBuu u3 TeopemMsl [1.J1.UeOblmeBa, B cOoTBETCTBUH ¢ (hopmyiioit (2)

e£\/5(Q)/Q_(1- Po) )

rne € - abcomormas ommbka TpPOrHo3a MOTPEOGHOCTH B PEMOHTAX

aBTOMOOWJICH, IIIT. D(Q) OLICHKA JUCIEPCHH MOTPEOHOCTH, KB.€1I., Q- cpenHee

3Ha4Y€HWE, TMPUHITOE B KAauecTBE TOJOBOW MOTPEOHOCTH, IIT., Po-

JoBepUTeabHas BepOSITHOCTh.IIpH 3TOM OTHOCHTENbHAs MOTPEIIHOCTh Crocoda
MIPOTrHO3UPOBAHUS B MPOLEHTaX COCTABUT

d = 100e/Q_, (3)

B cinydae, xorna mOrpemiHOCTH MPH 3aJaHHOM YPOBHE JIOBEPUTEIBHON
BEPOSITHOCTU  TMPEBBIIAIOT MpUEMJIEMble 3HAYE€HMs, NPOrHO3HAs MOJEINb
o0OecreuynBaeT  HaXOXKJIECHHE  YCIOBHBIX  3aKOHOB  paclpejiesieHus  Ipu
(UKCUPOBAHHBIX BeMHMYMHAX KO0d(DduimeHToB Ki, TakuM 00pa3oM, CYIIECTBEHHO
ymenbIas aucrnepcuto D(Q) u ommbku mporHosa.

real*8 NG, L1, L2, PD, M3, M5, 11m3m5, mq, dq, eps, de
real*8 K1(3), K3(3), K4(3), K5(3), K6(3), K7(3)
real*8 P1(3), P3(3), P4(3), P5(3), P6(3), P7(3)
real*8 T2P16(10, 10), T4P164(10, 100)

real*8 K 16(9), K 164(27), K 17(9), KQ(27)
real*8 P16(9), P164(27), P17(9), PQ(27)

real*8 KLG(9), KLGN(9), KL(27)

real*8 TR(3, 9)

integer 1T1, n2,n3,1i,j, k, [, m, n,ii
character*7 tab/' Ta6amuna'/

character* 14 ras/' Pacnpenenenne'/



OO0

character*18 rrs/'Psin pacnpenenenns'/
open(unit=1, status='unknown’, file="v2alif")

HcxoaHble JaHHbIE

1T1=3
NG=500.0
L 1=300.0
L2=70.0
PD=0.8
K 1(1)=0.6
P1(1)=0.1
K 1(2)=0.7
P1(2)=0.4
K 1(3)=0.8
P1(3)=05
K 3(1)=0.7
P3(1)=0.75
K 3(2)=1.0
P3(2)=0.25
K 3(3)=0.0
P3(3)=0.0
K 4(1)=0.8
P4(1)=0.3
K 4(2)=0.9
P4(2)=0.4
K 4(3)=1.0
P4(3)=0.3
K 5(1)=0.8
P5(1)=0.1
K 5(2)=0.9
P5(2)=0.8
K 5(3)=1.0
P5(3)=0.1
K 6(1)=0.7
P6(1)=0.1
K 6(2)=0.85
P6(2)=0.3
K 6(3)=1.0
P6(3)=0.6
K 7(1)=0.6
P7(1)=0.2
K7(2)=1.0
P7(2)=05
K7(3)=1.4
P7(3)=0.3
Broiuucienue ConSt, 3ABUCAIIINX OT KOJIUYECCTBA 3BCHLCB IT1



000y 00O

0O0O0ON

30
40

000y

60
70

n2=it1*itl
n3=it1*n2

MarteMaTH4YeCKO€E OKHAAHHE

M 3=0.0
M5=0.0
do 10i=1, it1
M 3=M 3+K 3(i)* P3(i)
M 5=M 5+K 5(i)* P5(i)

Taba 2 pacnpenenenue P(K1, K6)

do 20i=1, it1
do 201=1, it1
T2P16(i, 1)=P6(i)* P1())

Tao6a 3 psin pacnpenesnenns P(K 16)

k=0
do40i=1, itl1
do301=1,itl

k=k+1
K16(k)=K 1()*K 6(i)
P16(k)=P1(1)*P6(i)
continue

continue

Tabux 4 pacnpeneneHue P(K 16, K4)

n=it1*itl
do50i=1, itl1
do501=1, n
T4P164(i, 1)=P4(i)* P16(l)

Tao6a 5 psin pacnpenenenus P(K 164)

k=1
do70i=1,itl
do601=1, n2
K 164(k)=K 4(i)*K 16(1)
P164(k)=P4(i)* P16(I)
k=k+1
continue

Tao6a 6 psin pacnpeneaenns P(L)



000gY

130
140

150

160
170
180

1Tm3m5=L1*M 3*M5
do80i=1, n3
KL (i)=K 164(i)*11m3m5

Tao6a 8 psin pacnpenenenns P(K17)

k=1
do100i=1, itl
do90l=1,itl
K17(k)=K7(i)*K 1(I)
P17(k)=P7(i)* P1(l)
k=k+1
continue

Tao6a 9 psin pacnpeneaenus P(LT)

do 110i=1, n2
KLG(i)=K 17(i)*L 2

®opmupoBanue Tada 11

do120i=1, n2
KLGN(i)=KLG(i)*NG
Boruuciaenne Q
k=1
do 140i=1, n3, itl
do130j=1, n2,itl
KQ(K)=KLGN()/KL(i)
k=k+1
continue
continue
Borunciaenne P(Q)
do 150i=1, n3
PQ(i)=0.0
do180i=1, itl1
k=1
do170j=i, n3, itl
do 160 I=i, n2, itl
PQ(k)=PQ(K)+(P164(j)* P17())/P1(i)
k=k+1
continue
continue
continue
Boruuciaenne napamerpos M (Q), D(Q), eps, delta
mq=0.0
dg=0.0
do 190i=1, n3



190

200

OO0

400

410

600

605

610

620

630

mg=maq-+kq(i)* pa(i)
do200i=1, n3

dag=dg+((mg-kq(i))* (mag-ka(i)))*pac(i)
eps=dsgrt(dg/(mg*(1.0-pd)))
de=(eps/mq)*100.0

Ileuatn AOKYMEHTOB
write(1, 400)

format(21x, 'Ucxonnnble 1aHHbIE')
write(l, 410)NG, L1, L2, PD

format(/9x, 'Uucsio aBToMO0OMIIelH B mapke N=', 6.0, 'ex.'

1 /9%, 'HopmaabHblii pecypc aBTomoomist L 1=", f6.0, 'ThIc.',
2'km.’, /9%, 'Tl;iaHOBBI ro0BO# Ipoder L2=" 6.0, 'TeIC.,
3'km., /9%, ' loBepuTeIbHASI BEPOSITHOCTH P =", 16.1)

=1

write(1, 600)tab, ii
format(/40x, a7, i2)

write(1, 605)ras

format(21x, al4, 'P(Ki)")
write(l, 610)

format(19x, 30('-'))

ii=1

write(1, 620)ii, (K1(i), i=1, it1)
format(19x, 'l K',i1," 1", 3(f8.2))
write(1, 630)ii, (P1(i), i=1, it1)
format(19x, 'l K',i1," 1", 3(f8.2))
write(l, 610)

ii=3

write(1, 620)ii, (k3(i), i=1, it1)
write(1, 630)ii, (p3(i), i=1, itl)
write(l, 610)

ii=4

write(1, 620)ii, (k4(i), i=1, it1)
write(1, 630)ii, (p4(i), i=1, itl)
write(l, 610)

ii=5

write(1, 620)ii, (k5(i), i=1, it1)
write(1, 630)ii, (p5(i), i=1, itl)
write(l, 610)

ii=6

write(1, 620)ii, (k6(i), i=1, it1)
write(1, 630)ii, (p6(i), i=1, itl)
write(l, 610)

ii=7

write(1, 620)ii, (k7(i), i=1, it1)
write(1, 630)ii, (p7(i), i=1, itl)



write(l, 610)
write(1, 1021)
1021 format(/21x, 'Pe3yabTaThl BHIYMCIEHHIL.")
ii=3
write(1, 1030)tab, i
1030 format(/58x, a7, i3)
write(1, 1035)rrs
1035 format(22x, al8, 'P(K16)")
write(1, 1050)
write(1, 1040)(k16(i), i=1, 9)
1040 format('K161', 9(f7.3))
C write(1, 1050)
1050 format(68('-'))
write(1, 1060)(p16(i), i=1, 9)
1060 format('P16 1", 9(f7.3))
write(1, 1050)
ii=5
write(1, 1030)tab, i
write(1, 1070)rrs
1070 format(22x, al8, 'P(K 164)')
write(1, 1050)
write(1, 1080)(k164(i), i=1, 9)
1080 format('K 1641, 9(f7.3))
C write(1, 1050)
write(1, 1090)(p164(i), i=1, 9)
1090 format('P164l', 9(f7.3))
C write(1, 1050)
write(1, 1050)
write(1, 1080)(k164(i), i=10, 18)
C write(1, 1050)
write(1, 1090)(p164(i), i=10, 18)
C write(1, 1050)
write(1, 1050)
write(1, 1080)(k164(i), i=19, 27)
C write(1, 1050)
write(1, 1090)(p164(i), i=19, 27)
write(1, 1050)
ii=6
write(1, 1030)tab, i
write(1, 1100)rrs
1100 format(22x, al8, 'P(L)")
write(1, 1050)
write(1, 1110)(kl(i), i=1, 9)
1110 format('L 1", 9(f7.1))
write(l, 1120)(p164(i), i=1, 9)
1120 format('PL I', 9(f7.3))
C write(1, 1050)



write(1, 1050)
write(1, 1110)(kl(i), i=10, 18)
write(1, 1120)(p164(i), i=10, 18)
C write(1, 1050)
write(1, 1050)
write(1, 1110)(kl(i), i=19, 27)
write(1, 1120)(p164(i), i=19, 27)
write(1, 1050)
i1=8
write(1, 1030)tab, i
write(l, 1126)rrs
1126 format(22x, al8, 'P(K17)")
write(1, 1050)
write(1, 1121)(k17(i), i=1, 9)
write(1, 1122)(p17(i), i=1, 9)
1121 format('K17 1", 9(f7.2))
1122 format('P171', 9(f7.2))
write(1, 1050)
11=9
write(1, 1030)tab, i
write(l, 1123)rrs
1123 format(22x, al8, 'P(LJ)")
write(1, 1050)
write(1, 1124)(kig(i), i=1, 9)
write(1, 1125)(p17(i), i=1, 9)
1124 format('LJ I', 9(f7.1))
1125 format('PJ 1", 9(f7.2))
write(1, 1050)
ii=11
write(1, 1030)tab, i
write(1, 1130)rrs
1130 format(22x, al8, 'P(Q)")
write(1, 1050)
write(l, 1140)(KQ(i), i=1, 9)
1140 format('Q I', 9(f7.0))
write(1, 1150)(PQ(i), i=1, 9)
1150 format('P(Q)I", 9(f7.3))
C write(1, 1160)
C1160 format(49x, 'Ta®u®“T-EI B V<. 11')
write(1, 1050)
write(1, 1140)(KQ(i), i=10, 18)
write(1, 1150)(PQ(i), i=10, 18)
C write(1, 1160)
write(1, 1050)
write(1, 1140)(KQ(i), i=19, 27)
write(1, 1150)(PQ(i), i=19, 27)
write(1, 1050)



write(1, 1170)
1170 format(/18x, 'Ilapamerpnl pacnpeneaenus P(Q)'/)
write(1, 1180)mq, dq, eps, de
1180 format(24x, 'M(Q)='", 16.0, 'en.’
1 124x, 'D(Q)=', 6.0, 'kB. en.’
2 124x,'"EPS =', 16.2, 'en.'
3 [24x,'DELTA=", 6.2, '%")
end

PaccMoTpeHHast NMpOrHO3Has MOJENIb MOKET YYMTHIBATh J0O0O0E YHUCIO
(bakTOpoB, BIMSHHE KOTOPHIX HAa OOBEKT OIICHUBAETCSA C MOMOIIBIO M3BECTHBIX
3aKOHOMEpPHOCTE MO0 METOAaMu SKCHEPUMEHTAIBHBIX HCCIEAOBAHMM, JIHOO
IBPUCTUYECKHUM WM DKCIEPTHBIM IyTeM, YTO TOBBIIAET 3(H()EKTHBHOCTH
NPOTHO3UPOBAaHUA, TaK KakK OXBaT MOJENbI0 MaKCHMAalbHOTO KOJIMYECTBA
nHpopMal CcrnocoOCTBYeT TMOJYyYEHHIO HAM0O0JIee€ TOYHBIX U JOCTOBEPHBIX
MIPOTHO3HBIX OIIEHOK.

3uaueHus kodpdunmentor Ki, Ky, Kz mpuaumarorcst mo Tadaumam [1,2].

Bennunna kosddurmenta K, npuHuMaetcs paBHoit 1 1)1 HOBBIX arperatos
u aBTomoOmiei, Ky = 0,9 11 aBToMOOuIIeH, POIICIINX ePBbIi KalmUTa bHbIHI
PEMOHT, JUIsl arperaToB — MEPBBI U BTOPOM KamuTalibHble peMOHTHI, K4 = 0,8 -
NPUHUMAETCS JJIi aBTOMOOWJIEH TOocie MPOXOXKIACHHs JBYX, IJISl arperatoB —
nocJie Tpex u 0oJiee KanuTaabHbIX PEMOHTOB.

Koaddunuent Ks BappupyeT B 3aBHCHMOCTH OT KAdeCTBA TEXHUYECKUX
OOCITy’)KMBaHUH M TEKYIIMX PEMOHTOB, OMpPEICISIEMBIX YPOBHEM MEXaHHM3AIHH H
UCTIOJIB30BAaHUEM CPEJCTB TEXHUYECKOTo JuarHoctupoBanus: Ks = 0,8
COOTBETCTBYET aBTOMOOWJISIM, palOTalollUM B TOJIEBBIX YCIOBHUAX, KOTIJa
00CITy’)KMBaHHE OCYIIECTBISETCS B SMU30AMYECKU TMOSBISIIOIINECS MPOMEKYTKH
BPEMEHU C TMOMOIIBI0 PYYHBIX MPHUCIOCOOICHUN U MpHUHAIeKHOCTeH; Ks = 0,9
UMEET MECTO TMpu TpPOBEACHHH pabOT Ha MPOU3BOACTBEHHBIX YyYacTKax,
OCHAIIIEHHBIX MEXaHU3UPOBAHHBIM 00oOpynoBaHueM; Ks = 1 mpu cBOeBpEeMEHHOM
NPOBEJCHUH  TEXHUYECKMX  OOCIYy)KMBaHMH ¥  TEKyIIMX pPEMOHTOB B
CTHEeIMAaTU3NPOBAHHBIX 30HAX MO Pe3yIbTaTaM TeXHUYECKOTO JUArHOCTUPOBAHUS.

Benmnunny kodddunmenra K¢ B mepBoM NpuUOJIMKEHUU PACUUTHIBAIOT MO
JaHHBIM 32 TPOLIEAIINNA TOJ s OTAEIBHOTO BOAWTENS WM JKUMaka Kak
MPOU3BEACHHUE

ke=ab

rae a = c/ d, c- xomuvectBo nporyio, d- obmiee uncio cmed; b=f/g, f
- KOJIMYECTBO BBITTOJHEHHBIX MPOU3BOJICTBEHHBIX 33/1aHUH, J - 00IIee KOJTHIECTBO
3aJJaHUM.

Bemuunna k7 = 0,6 npu onHocmenHo# padote, K7 = 1 - mpu IByXCMEHHOM,
k; = 1,4 - mpu TpeXCMEHHOM.



IIpn pacderax BpydYHYIO WM C TOMOIIBI0 MHUKPOKAJIBKYJIATOpPA JIS
HAXO0XJICHUS OLIEHKU MOTPEOHOCTU B PEMOHTAxX arperaroB Wid aBToMoOunen Q

ucnoap3yotT Gopmyny (1) u cpennue 3HadeHus kodpdunmento Ki . OueHky
nucnepcur D(Q) HAXOIAT 10 IPUOIMKEHHON GopMyIie

D(Q) = (R/ V)",

rme R - pa3max (pa3HOCTh BEPOSTHBIX HAMOOJBINErO M HAUMEHBIIIETO
3HAYeHUH Q, KOTOpble HaxomaT mo Qopmyne (1) nmpu Hambonee W HaUMEHEe
ONMarompusTHBIX BeIMYMHAX KO3 duumeHtor K;) BappUpoBaHud Q.v -
KO3 (PUIMEHT, PUHUMAIOIINKA 3HAYE€HHUS B 3aBHCHUMOCTU OT BeNIMUYMHBIQ. [lpu
Q=2.14 v=113.341, npu Oosblield BEIUYMHE CpEIHEH MOTPEOHOCTH B
PEMOHTAX V pacTeT U [ 3HauyeHu Q=100 u Oosee v NpUHUMAETCS paBHBIM O.

3HavyeHuss € Haxomst o Gopmyne (2) wim no Tabn.1.12n

Tabonuua 1.12n

Bemnunna omu6ky nporsosa € B 3aBucuMocTH 0T BeTHMUMHEI OTHOMIEHNS
D(Q/Q, R =08

D(Q/Q |0,2 |08 |18 (32 |50 |72 |98 128 16,2 | 20,0

e 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

[lo dopmyne (3) HAXOIAT OTHOCHTEIBHYIO OIIMOKY ONpEACICHHS
NOTPEOHOCTH B PEMOHTAX.

1.ITonoxxeHne 0 TEXHUYECKOM OOCITYKUBAHUM U PEMOHTE MOJBUKHOTO
coctaBa aBToMoOmIbHOrO Tpancnopta.- M.: HBHTHU Munasrotpanca PCOCP,
1982.- P c.

2. Ky3nenoB E.C. Texuuueckas 3KkcIutyatanus apromoouneid. — M.: Tpanc-
nopt, 1985. — 416 c.



